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ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΟΑΗ ΜΑΣ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ 01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα στην πό 
λη μας και θα ολοκληρωθούν 
αύριο, οι εορταστικές εκδηλώ 
σις για την Εθνική Επέτειο της 
25ης Μαρτίου.

ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη 24 Μάρτη 
1983 και ώρα 12.30' το μεσημέ 
ρι θα γίνέΓπροσκύνημα και κα 
τάθεση στεφάνων στο μνημείο 
του Αγνώστου Στρατιώτου και 
στα Αγάλματα Δασκαλογιάννη 
και Κόρακα.

ΑΥΡΙΟ Παρασκευή 25 Μάρ 
τη έχουν προγραμματιστεί οι 
εξής εκδηλώσεις:

Ώρα 07.00' Θα σημάνουν. οι 
καμπάνες τφν εκκλησιών, ενώ 
η Φιλαρμονική του Δήμου θα 
παιανίσει το εωθινό.

Ώρα 08.00: Επίσημη έπαρση 
της Σημαίας στο Νομαρχιακό 
Κατάστημα.

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΧΘΕΣ
10 Κέντρα Ύγείαςατό Νομό μας
ψιά πρωτοβάθμια nopiSaAyn τού Ααοϋ

ΠΡΟΩΘΕΙΤΑΙ Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΣΗ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΩΝΙΟΣ

ΣΤΙΣ 7.30' μ.μ. στη Βασιλι 
κή του Αγιου Μάρκου εορταστι 
κή εκδήλωση από την Παιδα 
γωγική Ακαδημία Ηρακλείου, 
κατά την οποία θα μιλήσει ο 
καθηγητής κ. Βάμβουκας με 
θύμα «Η συγγραφική δράστη 
ριότητα του Ρήγα και οι επανα 
στατικοί σκοποί της». Την εκ 
δήλωση θα πλαισιώσει η χορω 
δία της Ακαδημίας, υπό την δι 
εύθυνση του καθηγητή κ. Αντω 
νακάκη.

Ωρα 10.30: Δοξολογία στο 
Μητροπολιτικό ναό του -Αγ. 
Μηνά και εκφώνηση του πανη 
γυρικού από τον κ. Γιάννη Μα 
ρουκλή, προϊστάμενο του Ιου 
Γραφείου Δημοτικής Εκπαίδυ- 
σης.

Ώρα 11.30: Επιμνημόσυνη 
δέηση και κατάθεση στεφάνων 
στο μνημείο τού Αγνώστου 
Στρατιώτου.

Ώρα 
πλατεία

Ώρα 
λή της

12.00: Παρέλαση στην 
Ελευθερίας.
18.00: Επίσημη υποστο 
Σημαίας.

ΑΛΗ6ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Οί άνθρωποι τοΰ διχασμού

Μιλάμε συχνά για το απαίσιο· 
εκείνο κεφάλαιο της νεοελληνι­
κής μσς Ιστορίας, που έχει κατα 
γραφεί με τον τίτλο «Διχασμός».

Τι είναι όμως ο διχασμός; Εί- 
ναι μήπως μόνο ενέργειες που κά 
νει μια· συγκεκριμένη πολιτική πα 
ράταξη, η ίδια πάντα, ή μήπως 
η κάθε εμπαθής ενέργεια από τον 
όποιοδήποτε που σε κάποια στι 
γμή, με κάποιες δυνάμεις ή εξου 
σίες που διαθέτει, αφήνεται στο 
ένστικτό του;

Αυτά, σαν... εισαγωγή ας πού 
με. Και τώρα, στο· θέμα μας.

Πήρα στις 25 του Φλεβάρη έ­
να γράμμα. Το παραθέτω: «Προς 
τον κ. Σταύρο· Σταυρακάκη, δη­
μοσιογράφο εφημερίδας «Πα­
τρίς», Ηράκλειο.

Αγαπητοί φίλοι (το πήραν κι 
άλλοι γι' αυτό χρησιμοποιεί πλη 
θυντικό).

Στις 30 Μαρτίου ο Δήμος μας 
εγκαινιάζει έκθεση με θέμα την 
καταστροφή του Ναού του- Σω 
τήρα. Είναι περιττή φυσικά για 
σας κάθε πρόσθετη ενημέρωση 
πάνω στο θέμα, μια: και η γνώμη 
σας είχε διατυπωθεί με σαφήνεια 
στις αρχές της περασμένης δεκαε 
τίας, όταν μεθοδευόταν η κατεδά 
φιση του Ναού.

Αν σήμερα ο Δήμος μας αποφά 
σισε την έκθεση αυτή, είναι για 
να προσφέρει στους δημότες του 
όλα τα στοιχεία που υπάρχουν 
(εφημερίδες, φωτογραφίες, πρα 
κτικά συσκέψεων, διάφορα έγ­
γραφα κ.ά.) ώστε αβίαστα να 
κρίνουν μόνοι των το μέγεθος 
της καταστροφής, όσο κι αυτούς 
που συντέλεσαν σ' αυτήν.

Ακόμη, θεωρήσαμε σκόπιμο 
να γίνει μια συζήτηση γύρω Λπό 
το θέμα παρουσία κοινού, θεω­
ρούμε δε απαραίτητη· τη συμμε

τοχή σσς στο «στρογγυλό τρα­
πέζι» που θα γίνει στις 30 Μαρ­
τίου το( βράδυ, ημέρα Τετάρτη 
ώρα 8 στη Βασιλική Αγίου Μάρ­
κου.

Στο «τραπέζι» ουτό, θα παρευ 
ρίσκονται οι κ,κ. Στέλιος Αλεξί­
ου, Στεφ. Κουμανούδης, Μανό­
λης Μπορμπουδάκης, Μενέλαος 
Παρλαμάς, Νίκος Παναγιωτάκης, 
Αργύρης Πετρονιώτης, Λευτέρης 
Πλατάκης, Γρηγόρης Σηφάκης, 
Στέργιος Σπανάκης, Σταύρος 
Σταυρακάκης, Θεοδόσιος Τάσιος 
και ο Δήμαρχος Ηρακλείου Μανό 
λης Καρέλλης.

θερμή παράκληση μας η επι­
βεβαίωση της παρουσίας σας προ 
κειμένου να φροντίσουμε τη φίλο 
ξενία σας όσο το δυνατόν καλλί­
τερα.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης».

Εδώ τελειώνει1 το γράμμα. Βλέ 
πω κιόλας, εκείνο τθ' σαρδόνειο 
χαμόγελο της ειρωνίας των πάν 
των, και ιερών και οσίων, και ι­
δεών, και ανθρώπων και κατα­
στάσεων, να μετατρέπεται στη 
Βασιλική σε «σπαραξικάρδιο» 
(δική του είναι η λέξη) οδυρμό 
για την ασεβή καταστροφή...

Δεν θα μπω στην ουσία του 
θέματος. Περιορίζομαι' στο μελι- 
στάλακτο γράμμα που θυμίζει τα 
«τερτίπια» του Αλή Πασά, ό­
ταν έγραφε στους Σουλιώτες. 
Κείμενο, γραμμένο ερήμην της 
ευθύτητας της ειλικρίνειας, και 
κάποιων άλλων ιδιοτήτων. Και 
όλ' αυτά, χάριν του «Ναού του 
Σωτήρα» παρακαλώ. (Μεριάστε 
να περάσει η ευλάβειαΐ).

Χάριν του ναού του Σωτήρα 
«θεωρήσαμε σκόπιμο να γίνει η

Συνέχεια στη σελ. 4 ►

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Ν Ε. ΤΟΥ 
ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Την Κυριακή 27 του Μάρτη και ώρα 11,30' το Κόμμα 
των Φιλελευθέρων τελεί το ετήσιο Μνημόσυνο· των Βενιζέ- 
λων οτο Ακρωτήρι Χανιών, και καλεί το Λαό του Ηρακλεί­
ου όπως τιμήσει την Μνήμη των δύο μεγάλων Νεκρών δια 
της παρουσίας του.

Μετά το Μνημόσυνο θα δοθεί Δεξίωση στη Χαλέπα από 
τον Πρόεδρο του Κόμματος κ. ΝΙΚΗΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟ.

Το βράδυ της Κυριακής θα γίνει Συνεστίαση στο Κέντρο 
«Καναρίνια» Χανιών όπου θα εκφωνηθούν λόγοι από τους 
κ.κ. Νικήτα Βενιζέλο Πρόεδρο του Κόμματος, τον Βουλευ­
τή κ. Δημήτριο Χονδροκούκη και πολιτευτές του Κόμματος.

Όσοι επιθυμούν να παραστούν στο μνημόσυνο των Βε- 
νιζέλων, παρακαλούνταΊ να τσ δηλώσουν μέχρι τις 25-3-83.

Λεωφορεία θα διατεθούν με εισιτήριο μεταβάσεως και ε­
πιστροφής συνολικά (300) τριακόσιες δραχμές.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 282831, 28Τ379, 222855, 
224483.

Εκ της Νομαρχιακής Επιτροπής 
του ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

Νομού Ηρακλείου

— II —-
Οι σπουδαιιότατοι προμηθευ- 

ταί ενεργείας είναιι αι λειτουργίαι 
οξειδώσεως, δια των οποίων αι 
από το· κύτταρον λαμβανόμεναι 
πλούσιαι εις ενέργειαν ουσίαι με 
ταβάλλονται εις πτωχός εις ενέρ 
γειαν. Αυτά τα συμβάντα ονομά 
ζ ο ντσι κυ ττ a pc α να πνοή.

Έν μένα μέρος των εκ του κυτ 
τάρου λαμβανομένων ουσιών 
χρησιμεύει εις την σύνθεσιν νέ­
ων υλών' ούτω είμεθα εις τον με 
ταβολισμόν. Από σχετικώς α­
πλούς χημικούς πυρήνας μετα­
σχηματίζεται μία οργανωμένη 
ζώσα ουσία.

Εις προχωρημένους οργανι­
σμούς ισοσταθμίζονται συμβάν 
τα συνθέσεως και αποσυνθέσεως 
εις τα διάφορα κύτταρα. Εις νεω 
τέρους υπερτερεί ο οργανισμός' 
Τοάτομον αυξάνει. Αύξησις οδη 
γεί εις μεγένθυνσιν της ζώσης μά 
ζπ;.

Μία αρκετή προσφορά οξυγό 
vcu είναι σπουδαία προ'υ'πόθε- 
σις δια την αύξησιν ενός κανόνι

κού ιστού. Ο εσωτερικός άνθρω 
πος γνωρίζει την βαθείαν ανα­
πνοήν, την δια των πόρων ανα 
πνοήν και την ζωικήν ενέργειαν. 
Γνωρίζει επίσης περί της σημιασί 
ας του καθημερινού λουτρού 
στον αέρα και τον ήλιο και το 
τόσο σπουδαίο λουτρό καθαριό 
τητος. Αυτά όλα είναι συδνεδε 
μένα με πλήρη αξίας τροφήν, α- 
πόλυται προ'υ'ποθέσεις δΓ ένα 
υγιή και αρμονικόν μεταβολι­
σμόν.

Σπουδαίον είναι όπως γνωσθή, 
ότι κάθε όρνανον, κάθε ουάς μυ 
ών, αδένων, λέμφων, φλεβών, 
συνδετικών ιστών, επιφανειών ε- 
πιδερμίδος, αγγείων αίματος, ό­
λα τα όργανα αισθήσεως, ο σκε 
λετός χόνδρου κλπ. είναι εκάστο 
τε ξεχωριστοί ομάδες εργασίας, 
αλλ' όμως όλοι μαζί σχηματί­
ζουν μίαν μοναδικήν και θαύμα 
σίαν πορείαν εργασίας.

Αυτό σημαίνει ότι εν υγιές κυτ 
ταρικόν κράτος δύναται να εκτε 
λεί μόνον υγιείς λειτουργίας.

Εάν τώρα ο άνθρωπος λόγω

Δέκα Κέντρα Υγεία; (έξι στην 
ύπαιθρο και 4 στην πόλη) με 140 
γιατρού; όλων των ειδικοτήτων 
και τεχνική υποδομή ικανή να 
καλύψει τι; ανάγκες υγείας στην
πρωτοβάθμια περίθαλψη 
μιουργηθούν στον Νομό 

Σύμφωνα με τι; κατ' 
προτάσει; τη; αρμόδια;

θα δη 
μα;.

αρχή 
επιτρο

δημιουργηθούν εμπόδια από την 
Αρχαιολογική Υπηρεσία.

«Αν και πιστεύουμε, είπε σχε 
τικά ο κ. Νομάρχης, πως θα τα 
ξεπεράσουμε...».

Η αμοιβή για την μελέτη είναι 
ύψους 20 εκατομ. (11,5 για την 
αρχιτεκτονική, 5 ya την στατι

' το. τί πρέπει να γίνει, ώστε να 
βοηθήσει τον κ. Αυγερινό στην 

'απόφαση που θα πάρει.
ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΥΓΕΙΑΣ
Για τα Κέντρα Υγείας, ό κ. 

Νομάρχης, αφού εξήγησε την 
σημασία τους και τον ρόλο που

πή; τα έξι Κέντρα Υγεία; θα δη 
μιουργηθούν στο Αρκαλοχώρι, 
στην Άνω Βιάννο, στι; Μοίρες, 
στον Χάρακα, στο Καστέλλι Πε 
διάδα; και στην Αγ. Βαρβάρα. 
Για τα Κέντρα Υγεία; τη; πόλη; 
— του πολεοδομικού συγκ)το; 
του Ηρακλείου πιο συγκεκριμένα 
— από τα 4, το 1 θα δημιουργη 
θεϊ στο Γάζι ενώ για τα υπόλοι­
πα ήδη το θέμα διερευνάται.

Σε ό,τι αφορά στην δευτερο­
βάθμια υγεία, ήδη η επέκταση 
του Βενιζελείου προχωρά και το 
θέμα τη; αγορά; των κλινικών 
βρίσκεται στην τελική του φάση 
οπότε και αναμένονται οι απο 
φάσεις του Υπουργού Κοιν. Υπη 
ρεσιών κ. Αυγερινού ενώ για το 
ζήτημα τη; πρωτοβάθμια;, πάν 
τα υπάρχει η απόφαση τη; κυ­
βέρνηση; για τα τρία Παν)ακά 
Νοσοκομεία ένα των οποίων εί­
ναι του Ηρακλείου, που θα αρχί 
σει να υλοποιείται σε 35 μήνε;.

Τα παραπάνω σε γενικές γρσμ 
μές είναι τα συμπεράσματα της 
σύσκεψης του Νομαρχιακού Συμ 
βουλίου Ηρακλείου, που πραγμα 
τοποιήθηκε χθες το απόγευμα υ­
πό την Προεδρία του Νομάρχη 
κ. Γεωργιάδη και που θέμα της 
είχε·'

— Την επέκταση του Βενιζε- 
λείου.

— Την αγορά των κλινικών, 
και

— Την δημιουργία Κέντρων Υ 
γειας.

Στη σύσκεψη παραβρέθηκε ο 
βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. κ.' Παπαστεφανάκης, πολ 
λοί Κοινοτάρχες, εκπρόσωποι μα 
ζικών φορέων, των φορέων Υ­
γείας του Νομού μας, και άλλοι.

Ενημερώνοντας το Νομαρχία 
κό Συμβούλιο και τους παρεβρι- 
σκόμενους στη σύσκεψη, ο κ. No 
μάρχης για τα παραπάνω θέμα­
τα είπε, ότι:

κη και 3,5 εκατομ. για την ηλεκ- θα παίζουν για την περίθαλψη
τρομηχανολογική).

Στο θέμα της επέκτασης, οι 
Νομαρχιακοί Σύμβουλοι, κι αφού 
άκουσαν και ενημέρωση από τον 
Πρόεδρο του Βενιζελείου κ. Βα- 
σιλάκη πρότειναν να συμπτυ- 
χθούν οι εργασίες και παράλληλα, 
με την μελέτη να αρχίσουν και οι 
δειγματολειπτικές ανασκαφές. Ε­
δώ συγκεκριμένα, ο Δήμαρχος

του λαού μας, αναφέρθηκε στα 
κριτήρια σύμφωνα με τα οποία 
η αρμόδια επιτρ>πή κατέληξε 
στο να δημιουργηθούν αυτά 
στις περιοχές που προαναφέρα 
με, και όχι σε άλλες.

Συγκεκριμένα είπε, ότι ήταν 
πληθυσμιακά, προσπελασιμότη 
τας, υγειονομικής υποδομής, γε

τρους, 2 γυναικολόγους, Γ ακτι 
νολόγο και 2 μικροβιολόγους).
• Το Μοιρών 14 γιατρούς 

(5 γεν. Ιατρικής, 1 χειρουργό, 
2 παιδιάτρους, 1 καρδιολόγο, 2 
γυν)γους, 1 ακτ)γο ,και 2 μίι- 
κροβιολόγρυς).
• Το Χάρακα 11 γιατρούς (5 

Γεν. Ιατρικής, 1 χειρ)γο, 2 
παιδ)τρους, 1 καρδ)γο, 1 ακτ) 
γο, και 1 μικρο)γο).
• Το Αγίας Βαρβάρας 9 για 

τρούς (5 Γεν. Ιατρικής, 1 χειρ.,

Πέθανε προχθές και κηδεύτη 
κε χθς από τον Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγίου Μηνά ο γνω­
στός συμπολίτης γιατρός και ε 
κλεκτό μέλος της κοινωνίας 
του Ηρακλείου

Μανόλης Κωνιός
Μια ζωή στο χαράκωμα ο a 

ξέχαστος άνθρωπος, ο αξέχα­
στος μαχητής της Δημοκρατίας, 
ο αξέχαστος επιστήμονας, ο a 
ξέχαστος κοινωνικός παράγον 
τας. Μια ζωή αφιερωμένη στο 
σύνολο, υπήρξε η διαδρομή του
Μανόλη Κωνιού, με την πολύ Τον θρηνεί

Ηταν μια ολοκληρωμένη προ 
σωπικάτητα που την περιάβόλε 
δυνατό φώς, γι αυτό και διακρί 
θηκε ιδιαίτερα σε όλους τους τι 
μείς με τους οποίους ασχολήθι 
κε.

Τον Μανόλη Κωνιό, δεν το( 
θρηνεί μόνο η οικογένεια τα 
για την οποία υπήρξε υποδεί 
γματικός σύζυγος και στοργ 
κός πατέρας.

Τον θρηνεί η μεγάλη Δημ 
κρατική Παράταξη των αγωνι 
στών του Κέντρου.

Βικελαια Βιβλιοθήκη

Η

Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ 

μελέτη επέκτασης του Βενι
ζελείου έχει ήδη δημοσιευτεί από 
τις 8-3-83 στον Τύπο. Η ανάθεσή 
της θα γίνει με απ' ευθείας επιλο­
γή και θα απαιτηθούν: 15—18

1 παιδ)τρο, 1 
κροβιολόγο).

γυν)γο, και 1 μι

πλευρη και παντού γόνιμη δρά 
ση του.

Ως άνθρωπος, δεν είχε παρά 
μόνο χαμόγελο και καλωσύνη 
για τους συνανθρώπους του, 
στη μακρά συνάφεια του μαζί 
τους.

Ως επιστήμονας, με τη λευκή 
μπλούζα βρέθηκε στο πιο δύσ 
κολο και πιο προωθημένο φυλά 
κιο της επιστήμης, να μάχεται 
δια βίο» τον υπουλάτερο απ’ ό

ο Ιατρικός κό-
σμος. Τον θρηνεί ο απλός κό 
σμος των εργαζομένων που ε 
γνώρισε την ανθρωπιά και την 
καλωσύνη του.

Τον θρηνεί η κοινωνία γένι 
κά του Ηρακλείου που τον έξη 
σε και τον αγάπησε για τις a 
ρετές του.

Τον θρηνεί η «Πατρίς» πού 
υπήρξε φίλος της, από την έκδο 
ση της. Και μετέχει με συντρι

^ωγραφικά, τουριστικά και κοι 
κ. Καρελλη; πρότεινε, το Δ.Σ. νωνικο-οικονομικά. Επίσης, ό 
ταυ Βενιζελείου να συντονίσει
τις ενέργειές του πάνω στο θέ 
μα αυτό, με την ΔΈ. του Παν)- 
μίου Κρήτης.

Όσον αφορά στο· Πανεπιστη 
μιακό Νοσοκομείο, ο κ. Νομάρ. 
χης υπενθύμισε τις δηλώσει; του 
Πρωθυπουργού για τα τρία Π.Ν. 
που θα δημιουργηθούν στη χώ­
ρα, καθώ; επίση; και τι; δηλώ­
σει; των κ.κ. Γεννήματα και Πα- 
παθεμελή, σύμφωνα με τι; οποίε; 
σε 35 μήνε; θα έχει ολοκληρωθεί 
η πρώτη φάση του;.

Η ΑΓΟΡΑ
ΤΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ

Στο θέμα της αγοράς των κλι 
νικών, ο κ. Νομάρχης, αφού έ 
κάμε μια σύντομη αναδρομή 
στο ιστορικό του, stag ότι ήδη 
η αρμόδια εκτιμητική επιτροπή 
.του δημοσίου κατέληξε στα πο 
•ρίσματα της τα οποία έχουν 
σταλεί στον Υπουργό κ. Αυγε 
ρινό.

Σύμφωνα με τα πορίσματα 
Της προαναφερόμενης επιτρο 
πής το «Απολλώνειο» εκτιμήθη 
κε για 172 εκατομ. και το «Α 

. φλαντίς» για 305, η δε τελική 
προσφορά των δύο είναι αντί­
στοιχα 215 και 325 εκατομμ.

Το αν θα αγοραστεί κάποιο 
από τα δύο συγκροτήματα ή το 
σε ποια λύση θα καταλήξουμε 
•αν δε ναγοραστεί, θα το αποφα 
σίσει, όπως είπε ο κ. Νομάρχης 
ο ίδιος ο υπουργός κ. Αυγερι 
νός.

Στο μεταξύ όμως, στη χθεσι·, 
νή σύσκεψη αποφασϊστηκε 
και συγκροτήθηκε μία Ιίμελής 
επιτροπή που αποτελείται από 
6 Νομαρχιακούς Συμβούλους, 
εκπροσώπους των φορέων υγεί 
ας του Νομού και τον Δήμαρχο 
κ. Καρέλη, που αφού εξετάσει

τι ως επιθυμέητό χρονικό όριο 
των Κοινοτήτων από το κάθε 
Κέντρο Υγείας ορίστηκε η μι 
σή ώρα και ως παραδεκτό, η 
μία. Τέλος, ότι τρ κάθε Κέντρο 
Υγείας θα έχει τον εξής αριθ 
μό ειδικευμένων γιατρών:
• Το Αρκαλοχωρίου και Κα 

στελλίου ΙΤεδιάδος από 13 για 
τρούς το καθένα (5 γεν. ιατρι 
κής. 1 χειρουργό, 2 παιδιά-

Φ Το Ανω 
τρούς (3 Γεν.

Βιάννου 7 για- 
ίατρικής, 1 χειρ)

ργο, 1 γυν)γο, 1 παιδΙτρόΓ και 
1 μικρ)γο).

Στη σύσκεψη διευκρινίστηκε 
από το Νομάρχη, ότι περιοχές 
με εποχιακό πληθυσμό (Μάλ 
λια π.χ. ή Χερσόνησος) θα μπο 
ρούν να καλυφθούν από τα πλη 
σιέστερα τους Κέντρα Υγείας, 
με ιδικά παραρτήματα.

Η συζήτηση για το θέμα 
τό συνεχίζονταν ως αργά 
βράδυ.

αυ 
το

βή στο πένθος της οικογένειας 
λους τους εχθρούς του ανθρώ. του εκφράζοντας προς αυτήν τα 
που τον κρυβόμενο στα απρό
σιτα βάθη της ανθρώπινης ψυ 
Χής·

Ως πολιτικός, ευθύς ακέραιος 
έντιμος αφιέρωσε τον εαυτό του 
στο δημοκρατικό ιδεώδες, αδιά 
φορος για τις συνέπειες που ε 
νδεχόμενα θα είχε αυτή η αφο 
σίωση. Και είχε.

πιο θερμά της συλλυπητήρια.

μήνες για την μελέτη και 2—4 τα πορίσματα των εκπροσώπων 
χρόνια για την ολοκλήρωση της και επισκεφθεί τα δύο σνγκρο 
επέκτασης εάν και εφ' όσον δεν τήματα, θα γνωμοδοτήσει για

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ
Δευτέρα 28 Μαρτίου ώρα 8 μ.μ.

Ο Δήμος Ηρακλείου και το Βρεταννικό 
Συμβούλιο

παρουσιάζουν
τους μεγάλους Βρεταννούς καλλιτέχνες
ROSS POPLE τσέλλο, και
MICHAEL FREYMAN - πιάνο

σε μια συναυλία με έργα:
Βιβάλντι — ΤσαΤκόφσκυ — Μπένζαμιν 

και Στράους.
Γενική είσοδος δρχ. 150.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή, 27 Μαρτίου, ώρα 12 το μεσημέρι, τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου (Νεκροταφείο 
Ζωγράφου - Αθήνα) για ανάπαυση τη; ψυχή; του αγαπημέ 
νου μα;

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΟΝΤΙΚΑΚΗ

και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να μετάσχουν.

Η σύζυγος: Χρυσαύλα.
Τα παιδιά — σι λοιποί συγγενείς.

Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΟΡΤΗΣ

Από την Διοίκηση Χωροφυ 
λακής Ηρακλείου, ανακοινώ 

νεται άτι την ημέρα του γιορτα 
σμού της Εθνικής Επετείου 
25ης Μαρτίου ημέρα Παρα­
σκευή και από τις ώρες 09.00' 
μέχρι το τέλος της παρέλασης 
θα γίνουν οι παρακάτω μεταβο 
λές στις αστικές λεωφορειακές 
γραμμές:

Λ' Γραμμή Συν)σμου Δημη 
■ τρίου

Αφετηρία: Πλ. Κύπρου.
Δρομολόγιο: α) Μεταβάσεως 

Πλ. Κύπρου, Λ. Κνωσού, Γ. 
Παπανδρέου, Ρόδων, Ιτάνου 
κλπ.
β) Επιστροφής: Ιτάνου, Ρόδων 
Γ. Παπανδρέου, Χρυσοστόμου, 
Πλ. Κορνάρου.

Β' Γραμμή Μασταμπά
Αφάτηρία: Πλ. Κύπρου 
Δρομολόγιο: Κανονικά 

χρι Πλ. Κύπρου.
μέ-

Γ’ Γραμμή Φορτέτσας —Κνω 
σοϋ —Σιςαλανίου

ΕΥΓΕΝΕΙΖ
— Η κ. Πόπη Μυλωνάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 3000 
εις μνήμην του συζύγου της 
Μιχ. Μυλωνάκη υπέρ της Εται 
ρίας Προστασίας Ανηλίκων.
— Η οικογ. Δημ. Στιβακτάκη 
Συν)χου Δασκάλου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 εις 
μνήμην Εμμ. Κωνιού ιατρού, υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

—■ Η Φιφίκα Καπελλάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην Εμμ. Κωνιού 
ιατρού και αντί στεφάνου υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. I 
ωάννης ο Ελέήμων.
— Ο Σύλλογος Καθηγητών Β' 
Λυκείου Ηρακλείου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 εις 
μνήμην Χριστόφορου Κοζυρά 
κη και αντί στεφάνου υπέρ του 
Ορφανοτροφείου ΓΑΚ ο Άγιος 
Μηνάς.
—Η κ. Πελαγία Γ. Δημητριά 

δου κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ 1000 εις μνήμην τοΰ συζύ 
Ιγου της Γεωργίου ύπέρ τοΰ ΦΤ 
ενορίας Αγ. Τίτου.

—Ό κ. Βασ. Σκουλάς Συν) 
χος δικηγόρος κατέθεσε στά 
γραφεία μας δρχ . 3000 εις 
μνήμην Εμμαν. Κωνιοΰ ίατροΰ 
καί άντί στεφάνου ύπέρ ΚΑΠΗ 
Ανωγείων Μυλοποτάμου.
—Ή Οικογένεια Ζαχαρία Μαυ

Επιστημονικά Περίεργα

Αφετηρία: Πλ. Κύπρου
Δρομολόγιο: Κανονικά 

χρι Πλ. Κύπρου.

Ως κοινωνικός παράγοντας ο 
Μανόλης Κωνιός, είχε πλουσιώ 
τατη κοινιονική δραστηριότητα, 
για την οποία ο κοινός νους a 
πορεί, πώς έβρισκε τον χρόνο 
και την ψυχική δύναμη αυτός 
ο άνθρωπος και γι' αυτήν.

Για όλα αυτά, για τις πολλές 
και μεγάλες αρετές του ο Μανό 
λης Κωνιός αγαπήθηκε με θέρ 
μη από τους Ηρακλειώτες, αλ 
λά και από τον κόσμο της υπαί 
θρου ,και είχε αποσπάσει βαθύ

μέ-
σεβασμό Και εκτίμηση από 
σύνολο της κοινωνίας μας.

το

Στην κηδεία του που παρα 
βρέθηκαν χιλιάδες συμπολίτες 
από την πόλη και την ύπαιθρο, 
και κατατέθηκαν δεκάδες στε­
φάνια από επώνυμους συμπόλί 
τες οργανώσεις και συλλόγους.

Λόγους εκφώνησαν, ο τέως 
βουλευτής κ. Κ. Μπαντουβάς, ο 
οποίος αναφέρθηκε στον άνθρω 
πο Κωνιό, στον πολιτικό, και 
τον μαχητή της Δημοκρατίας. 
Επίσης εκ μέρους της ΕΔΗΚ 
τον νεκρό αποχάιρέτησε ο για 
τρός κ. Γ. Χαλκιαδάκης ο ο­
ποίος επίσης αναφέρθηκε στην 
προσωπικότητα του και στην εν 
γένει δράση του. Εκ μέρους 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου, τον γιατρό Μανόλη 
Κωνιό αποχαιρέτησε ο Πράε 
δρος του Συλλόγου κ. Αλεξαν 
δράκης που αναφέρθηκε κυρίως 
στο έργο του ως γιατρού.

Δ’ Γραμμή Στρατωνών κλπ
Αφετηρία: Η ίδια όπως και 

προηγουμένως.
Δρομολόγιο: Λ. Ικάρου, πα 

ραλιακή λεωφόρος, Σοφ. Βενι 
ζέλου, Αρχ. Μακαρίου, Χανιά
πόρτα, 62 Μαρτύρων και 
στρόφως.

αντί

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ
ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ

Απαγορεύεται η στάθμευση ό 
λων των οχημάτων από της 
08.00 μέχρι 14.00' ώρας στους 
παρακάτω δρόμους και πλατεί 
ας.
Χαρ. Τρικούπη, Δημοκρατίας, 
Γερωνυμάκη, Πλ. Ελευθερίας, 
Νοτ. Δασκαλογιάννη, Πλ. Ε­
λευθερίου Βενιζέλου (Λιοντά­
ρια), 25 Αυγούστου, Λ. Καλό 
καιρινού, Επιμενίδου, Αγ. Μη 
νά, Πλ. Ι.Ν. Αγ. Μηνά και 
στους γύροι του Ναού δρόμους

ΔΩΡΕΕΣ
ρίκα κατέθεσε στά γραφεία 
μας δρχ. 2000 είςμνήμην Εμμ 
Κωνιοΰ ιατρού καί άντί στεφά 
ναν ύττέρ τών ιδρυμάτων Πανα 
γίας Καλυδιανής.
—Ή κ. Παναγιώτα Ν. Γωνιω 

τάκη κατέθεσε ατά γραφειαμας 
δρχ 2000 εις μνήμην τής άδελ 
φής τιγς Μόιγδας Τζανή γιά τή 
συμπλήρωση 3 μηνών άπό θα 
νάτου της ύπέρ άνεγέρσεως Ι.Ν 
Αγίου Ευγενίου.

Ο κ. Γιώργος Παναγιωτάκης 
τραπεζικός κατέθεσε στά γρα 
φεΐα μας δρχ 2000 εις μνήμην 
Εμμ. Κωνιοό ιατρού καί άντί 
στεφάνου υπέρ τού Εκπολίτισ 
τιριοΰ 'Λαογραφικο^ Συλλόγου 
Οροπεδίου Λασιθίου.
—Ή κ. Πελαγία Γ. Δημητριά 

δου κατεθεσε στά γραφεία μας 
δρχ 1000 εις μνήμην τοΰ συζύ 
γού της |Γεωργίου| ύπέρ τοΰ 
Φ.Τ ενορίας Αγίου Τίτου.

Λόγοι καί όν«ίΛογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΚΑΙΡΟ ΕΙΧΑΜΕ 

με τη»· 'επίσκεψη
να δεχθού 
του Εγκέ

λαδου και μάλιστα με τόσο τα 
ρακσύνισμα όπως η, μεσονύ­
χτια του π. Σαββάτου. Στις 12 
παρά τέταρτο που για μερικούς 
είχε ανάψει το αποκριάτικο κέ 
φι και ο χορός στα κέντρο και 
άλλοι απολάμβαναν την πρώ­
τη ώρα στην ηδύτατη αγκαλιά 
του Μορφέα, η γή άρχισε, ξαφνι 
κά να σεΐεται δυνατά μετά βο 
ής και να πηγαίνει πέρα - δώθε 
όπως το κόσκηνο. Και όχι για 
ένα ή δύο λεπτά, <ιλλά πολύ 
περισσότερο.

ΔΕΝ ΞΕΡΩ αν έγινε πολύ αι 
σθητό στα κέντρα που διασκέ 
δαζε ο κόσμος καν αν και πόση 
ανησυχία προκάλεσε. Όσοι πά 
ντως είχαν μείνει σπίτι τους 
και δεν είχαν κοιμηθεί για να 
δούν την Αλίκη Βουγιουκλάκη 
(για ποσοστή φορά άραγε;) 
στο χαριτωμένο έργο που σφρά 
γισε την καριέρα και το ειδύ 
λιό της με τον Παπαμιχαήλ 
στη ζωή και όχι στην οθόνη 
«Το ξύλο βγήκε από τον Παρά 
δεισο», πετάχτηκαν με τα πρώ
τα κουνίσματα έξω. 
δε που είχαν περάσει

Παρόλο 
αρκετά

δευτερόλεπτα ■ ο σεισμός εξακο 
λουθούσε ακόμη, ενώ τα σκυλιά 
είχαν ξεκαταλαγιάσει και γαυ 
γίσανε με ουρλιαχτά, γεγονός 
που χρωμάτιζε βαρύτερα το δέ 
ος από το σεισμό.

Η ΑΝΗΣΥΧΙΑ ήταν μεγα 
λύτερη στους ηλικιωμένους πα 
ρά στους νέους γιατί εκείνοι έ 
χουν προσωπιικές εμπειρίες όχι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς 

και Κατασκευαστές.
Αντιπροσωπεύομε για όλη την Κρήτη 

ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥΣ (τύπου Πηλϊου - Καρύστου) 
για πλακοστρώσεις εσωτερικών 

και εξωτερικών χώρων.
Τηλ. 221-994.

21. ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΑΓΝΗΤΙΣΜΟΥ
Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

ευχάριστες από τις επισκέψεις 
το>ν σεισμών που αγαπούν ιδιαι 
τέρως το Ηράκλειο και όχι για 
τί με την απώλεια της νεότητας 
έχασαν μαζί και την ψυχραιμία 
τους, κινδύνους που αγνοούν οι 
νεώτεροι. Κι εύχονται να μην 
τους δοκιμάσουν ποτέ. Οι νέοι 
έχουν τον ηρωισμό και την a 
πειρία της πρώτης μάχης. Τη 
δεύτερη, και την τρίτη, δεν εί 
ναι ίσως λιγότερο γενναίοι, αλ 
λά τουλάχιστον προφυλάσσον 
ται. Αλλο θέμα βέβαια το πώς 
να προφυλαχτείς από το σει­
σμό...

ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΑΕΤΩΝ η 
Καθαρή Δευτέρα. Στην πόλη, 
σται πιροάστεια, στην εξοχή, 
στο βουνό και στη θάλασσα, ό 
που πήγε οι κόσμος «να σπάσει 
τα κούλουμα» με..μπριζόλες, τυ 
ροπιτάκιά, και ®ίλα αντΐσαρα 
κοστινά εδέσματα, υψώθηκαν 
χιλιάδες χαρταετοί που σε με 
ρικά κοσμοβριθή μέρη είχαν 
τόση πυκνότητα ώστε να σκιά 
σουν τον ήλιο. Ακριβώς όπως 
έκαμαν οι μυριάδες τοξότες 
του Ξέρξη στις Θερμοπύλες 
ποο υποχρέωσαν τους Σπαρτιά 
τες να πολεμήσουν κάτω, από 
το σκεπασμένο από τα βέλη 
τους ουρανό.

ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ πόλεις οργανώ
Συνέχεια στην 4η σελίδα

Ο κ. ΑΣΛΑΝΗΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ

Κατά τόν εορτασμό της Εθνι 
κή; Επετείου τής 25ης Μαρτί 
ου οπήν πόλη μας την Κυδέρνη 
ση θά έκπρόσωπήσει ό συμπο 
λίτης Υφυπουργός ΣυγκοινΙωνι 
ών κ. Κώστας Ασλάνης.

Ό κ. Υφυπουργός θά παρα 
στει στη δοξολογία πού θά γί 
νει αύριο στις 10.30 π.μ. στην 
Μητρόπολη καί θά είναι τό τι 
μώμενο πρόσωπο στήν παρέλα 
ση πού θά αρχίσει στις 12 τό 
μεσημέρι οπήν Πλατεία Ελευ 
θερίας.

αγνρίας του, π.χ. εξ αιτίας κα­
κής διατροφής ασθενήσει: σοβά 
ρώς και ζητεί βοήθειαν, ούτω 
πρέπει να δραστηριοποιηθούν τα 
υγιά κύτταρα, δια να αποκατα 
σταθεί πάλιν η πλήρης ικανότης 
λειτουργίας.

Το ηλεκτρομαγνητικόν πεδίον 
του ανθρώπου λαμβάνει την ο 
ριακήν τάξιν και την φύσιν των 
συνδετικών δυνάμεων. Επίσης 
στην Ευρώπη εφαρμόζεται τώ­
ρα επί όλων των τμημάτων της 
ιατρικής μία νέα μέθοδος θερα 
πείας των οστών και πληγών, η 
«ανώδυνος θεραπεία» η οποία ε 
δράζεται επί τούτης της γνώσε- 
ως:

Τα ασθενή μέρη του σώματος 
εκτίθενται εις μαγνητικάς ωθή-

σεις και η δραστηριοποίησις των 
υγιών κυττάρων λαμβάνει χώραν 
αμέσως, η δε θεραπεία των δια­
φόρων κακών αρχίζει.

Οξείαι ασθένειαι δεικνύουν με 
τά από αυτήν την αγωγήν πολύ 
γρήγορο θεραπευτικόν αποτέλε 
σμα. Εις χρονιάς καταστάσεις 
πρέπει η ενεργοποίησις με Ντρια 
πούλξε (ούτω ονομάζεται το μο 
ντέρνο μηχάνημα) να συνεχισθή 
επί περισσότερον χρόνον.

περισσότερον. Εξ αιτίας τροφι 
κών διαταραχών προελθόντ’α έλ 
κη θεραπεύονται γρήγορα. Πλη- 
γαί καυτηριάσματος. και πυράς 
θεραπεύονται ταχέως, ελαστικώς 
και συμπαγώς. Η θεραπεία των 
οστών επισπεύδεται κατά 50ο)ο, 
εις αρθρώσεις, ρευματισμούς και 
πόνους της σπονδυλικής στήλης 
σημειούνται θαυμάσια αποτελέ­
σματα.

Ποιοι δυνατότητες κρύβονται 
σ αυτές τις-νέες θεραπευτικές με 
θόδους, δείχνουν τα κάτωθι πα 
ραδεύ/ματα: Εις βαρέα εγκαύμα 
τα τρίτου βαθμού σχηματίζεται 
ταχύτερον νέα επιδερμής, ουλαί 
εγκαύματος δεν χειροτερεύουν

Ένα; καθηγητή; εις μίαν πάνε 
πιστημιακήν κλινικήν δια χειρου 
ργίαν σιαγόνων και οδοντιατρι 
κήν είναι ενθουσιασμένος πως με 
την θεραπείαν των μαγνητοπεδί 
ων οι πόνοι ολιγοστεύουν.

Εν τω μεταξύ δια τεχνικού μα 
γνητισμού με το Νταπούλξε θε

ραπεύονται αι κάτωθι ασθένειαι: 
Λυμφαδένωσις, έλκη ποδιών, ya 
στρικόν έλκος, γυναΊκολογικαί δι 
αταραχαί, κατάγματα οστών 
προστατίτις, βρογχικόν άσθμα, 
βουρσίτις, σινοβρογχικαί ασθέ- 
νειαι, αρθρίτις, περιφεροαγγεια- 
καί διαταραχαί, ριζονευρίτις, μυ 
οκράμφαι, εγκαύματα κλπ.

Ο φυσικός Αβραάμ Γκίνσμπέ- 
ργκ, Νέα Υόρκη, όστις ανεκάλυ- 
ψε και ηρεύνησε την ηλεκτρομα 
γνητική θεραπεία, έχει ήδη ασχο 
ληθή από πολλού δια την ενερ 
γοποίηση υγιών κυττάρων. Εις 
αυτόν οφείλεται η ανώδυνος θε 
ραπεία.

Υπό πολλών επιστημόνων η 
νέα μέθοδος εθεωρήθη εν αρχή 
ως αδύνατον φαινόμενον. Εν τού

τοις ούτοι συν τω χρόνω εδιδά 
χθησαν άλλα.

Ο ΓκίνσμπερΥκ με τας μελετάς 
του πήγε πίσω εις την ιστορίαν 
της εμφανίσεως του πλανήτου 
μας. Τι ήτο τότε; Ύδωρ και α­
τμός. Η επίδρασις ενεργείας α- 
στραποκεραυνών έκαμε να προ 
έλθουν τα μονοκύτταρα από τα 
μόρια. Μετά μεγαλύτερον χρονι 
κόν διάστημα παρήχθησαν έτσι 
τα δικύτταρα' ο κυτταρομερι- 
σμάς ήτο δεδομένος. Οι ζωντα 
νοί ιστοί των φυτών και μικρών 
ζώων ήρχισαν να αναπτύσσον­
ται, η αρχική ζωή ήρχισε.

Έν τωρινόν πρόβλημα υφί- 
στατο εν τούτω, κατά την χρή 
σιν των ηλεκτρσμαγνητικών κυ­
μάτων να αποφευχθή η προέλευ 
σις θερμότητας. Τούτο απεφεύ- 
χθη, με το να αφήνουν να επι­
δρούν τα κύματα κατά ορισμένα 
μικρά διαστήματα, παλμούς, επί 
των σωμάτων. Ούτω εδόθη η δυ 
νστότης της ενεργοποιήσεως των 
υγιών κυττάρων.

Πειράματα ζώων εγίνοντο θε

τικώς μέχρι του 1969, τότεεφηρ 
μόσθη αυτή η ούτω ευλογημένη 
εξέλιξις επί των ανθρώπων. Το 
βάθος διεισδύσεως των ήλεκτρο 
μαγνητικών παλμών ανέρχεται 
εις 18 έως 25 εκατοστά' Το μα- 
γνητικόν πεδίον φθάνει τα υγιά 
κύτταρα όπισθεν όλων των συμ 
φύσεων. Δεν παράγεται ούτω, 
ως ελέχθη, καμία θερμότης. Ού­
τω' αποκλείεται ένας κίνδυνος μο 
λύνσεως.

Συμφύσεις δύνανται να απο­
μακρυνθούν γρήγορα, διότι η υ­
γιής αύξησις των οστών συντε­
λείται 50 τοις εκατόν ταχύτερον 
παρά έως τώρα. Διατπουχοί αυ 
ξήσεως οστών δεν δύναντσι πλέ 
ον να συμβούν, διότι παοακινεί 
ται η κυτταρική ανάπτυξις. αρχί 
ζει ο σχηματισμός CALLUS. Ε.ς 
τας Ηνωμ. Πολιτείας εγκαθίστα 
ται η θεραπεία αύτη εις εικοσιτ 
τράωρον υπηρεσίαν εις μεγάλος 
κλινικός. Ιδιώται ιατροί δεν θέ 
λουν πλέον να στερούνται τα 
πουλσόμετρα.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή­
ρων και Ανιάτων Ηρακλείου ευ 
χαριστεί θερμά την κ. Ρένα Πα­
ράσχου για τη δωρεά της εκ 
1500 δρχ. στη μνήμη του πατέρα 
της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλόπτωχο Ταμείο της Ε­

νορίας Αγ. Δημητρίου Ν. Βρυ- 
ούλλων Ηρακλείου ευχαριστεί το 
Αστικό ΚΤΕΛ Ηρακλείου για τη 
δωρεά των (2.000) δύο χιλιάδων 
δρχ. αντί στεφάνου εις μνήμην 
Μύρωνος Σχοινά.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΕξωγήΤνος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μαντάμ Κλοντ No 2

«Το σπίτι»
ΑΠΟΛΛΩΝ
Είμαι
ΚΡΟΝΟΣ
Το ψώνιο
ΟΡΦΕΥΣ
Πλασμένη: για ερωτικές 
λούσεις.
ΟΛΥΜΠΙΑ

WImmm
απ»·

Ο Σούπερμαν με τη μοτοσυκλίτ 
τα.

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Ευαγγελι-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΏΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Σχέσεις μεταξύ συυομπΑικωυ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Σχολική Εφορεία του Δη 

μοτικού Σχολείου Τυλίσου ευ 
χαριστεί θερμά την οικογένεια 
Εμμ. Χατζηδάκη, για τη δωρεά 
της των 5000 δρχ. εις μνήμην 
της συζύγου και μητέρας των. 
Εκ του Αημ. Σχολείου Τυλίσου

Η Διευθύντρια
Ανηγ. Καρυωτάκη

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Μιγάδη Άννα
Ανοικτό από 08.00—22.00
Λιοδάκης Γεώργ. οδ. Έβανς
Ανοικτά από 08.00—20.00
Λαγουβάρδου Μαρία δίπλα στο 
ζαχ. Κριτζά
Σ.Φ. Χατζάκη —ΓΤαπα\’όρου>.ι 
δάκη
Διημερεύουσες και διανυκτβρεύ

Πέμπτη 24 Μαρτίου 1983
ΕΡΤ 1

5.45 Ταχυδακτυλουργός
6.00 Το δάσος του ονείρου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
7.10 Πυραμίδα
7.45 Ντοκυμανταϊρ
8.35 Μπένυ Χιλ
9.30 Μπάσκετ

11.15 Ανωνύμου του Έλληνας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πουί είναι η μαργαρίτα
5.30 Ιστορικές μνήμες
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ελλάδα και θάλασσα
6.45 Ο λαγός και ο λύκος
7.00 Ενημέρωση αγροτών
7.30

ίΙ^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι:

Ο Ισίδωρος Κοκκάλης του Βσ 
σιλείου και της Ευρυδίκης το 
γένος Μιχσλακοπούλου γεννηθείς 
και κατσικών στο Ηράκλειο και 
η Καλλιόπη Νικολιδάκη του Γε­
ωργίου και της Μόσχας το γένος 
Πλερωνάκη γεννηθείσα και κα­
τοικούσα στο Ηράκλειο μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Ζερβός του Εμμα 
νρυήλ και της Μαρίας το γένος 
Βρέντζου γεννηθείς εις Ρουκάνι 
και κατσικών στο Ρουκάνι και η 
Ειρήνη θεργιάκη του Μιχαήλ και 
της Χριστοδούλης το γένος Παυ 
λάκη γεννηθείσα εις Άγιο Παύλο 
Βραζιλίας και κατοικούσα στο 
Ηράκλειο^ μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θσ γίνει στο Ρουκάνι.

• ΓΡΗΓΟΡΗΣ <ί
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

ΧΦίρουργός ' ’ 
'Οφθαλμίατρος ■;

! Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο- I [ 
ί λής Πανεπιστημίου Αθη- 1; 
ί νών. ] ’

Δέχεται ατό Ι ατρείο του 1 [ 
j Οδός Βικέλα 10 Πλατεία 1

Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα- 1 ί 
μϊ) καθ' ίκάστη 8—1 π. ί [ 
μ. καί 5—8 μ,μ. Τηλ. Ί- J ' 
ατρείου 224518 — οι- < 
Χίας 289494.

ουσες κλινικές JKA. 
Ευαγγελισμός 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κφ
Ουρ)κά 

Νευιρ)κά
Οφθ)κά

8.00
8.30
9.30

Δυο κορίτσια 
με προβλήματα 

Προβολές 
Οικογένεια Λόραντ 
Ειδήσεις

110.00 Τα «αδύνατο» φύλο
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

Γ.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΚΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

24-3-83
Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου

Μεσαριτάκης - Κολυβάκης Λ. 62 
Μαρτύρων

;► ΜΑΝΟΛΗΣ >
J > Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ |

; > Χειρ. Οδοντίατρος 1 
< J ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 30 <
<; (λίγο πιο κάτω απ' το «Α ♦ 
J > STORIA». Δέχεται καθημε >

I; Σαββάτου. Τηλ. 241631.
;! 1—25 >

»ΛΑΛΛΛΑΛΑΛΑ*Μ*ν
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται εις 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από τό <1>ορ- 
μακείον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1. 
Τηλ. Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244366.

1—25

i'

<

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1983 συμπληρώνεται ένας χρό 

νος από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗ
θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Γουρνών 
Πεδιάδος υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του, και παρακαλού 
με τους τιμώντας την μνήμην του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σημαντηράκη.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Εύα Σημαντηράκη, Μιχαήλ και Μα 
ρίκα Σημαντηράκη, Ευαγγελία και Νικηφόρος Παπαδάκης.
Τα’ εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΓΟΡΙΑ» -
Ο ΕΞΩΓΗ Ι ΝΟΣ

ΩΡΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ: 5—7,30 — 10.00—12,30

*AAAPAAAA^A4AAA^AMA>VYWWW^WeW

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. Τηλ. Β8307Β

ΤΟ ΨΩΝΙΟ 
Α' Προβολή

Με τον Α' Έλληνα κωμικό Σωτήρη Μουστάκα

»**«> ■ *,1.^

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΙΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 2832( 9 

ΣΗΜΕΡΑ
ΜΑΝΤΑΜ ΚΛΟΝΤ Νο 2 «ΤΟ ΣΠΙΤΙ»

Τολμηρή ερωτική, με καυτό σεξ

«ΑΠΟΛΛΩΝ®
Τηλ. 223368

Η περιπέτεια μιας πόρνης.
ΕΙΜΑΙ

Λύδια Λενούση — Νίκος Καλογερόπουλος

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΠΛΑΣΜΕΝΗ ΓΙΑ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙΣ 
Αύστηρώς Ακατάλληλέ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ένας εκδικητής με ηλεκτρονικό όπλα και 

απίοττευτα κατορθώματα.
0 ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ ΜΕ ΤΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ 

Κουμπάρα — Χοσέ — Καμάτσο
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«φημοι* “ΠΑΤΡΙΈ,» 
UloKTHAIA . ΑΙ·Υ·ΥΗί|« 

ΛΛ6Ξ. ΜΥΚΟΗιΑΤΗΙ

Mal(TAM«Hot ΤνΠ0ΓΜ·<Ι·γ 

, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ<
ΟΛΟ» Η«ΑΚΤΟΥ 1·

• ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ4

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΑ1ΕΥΤΗΡ—
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διδάκτωρ Πανεπιστημί­
ου 'Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ.

> πογεύματος του Σαββά- <; 
I του. Τηλ. Ιατρείου 280- ] ι 
- 582. Οικίας 242513- Κλινι <!

ϊ» κής 284080 — 284345. J;

a

ί t

Όταν ένα παιδί δυσκολεύεται 
ν' αποκτήσει φίλους ή να τα 
πάει καλά με τους συνομήλι- 
κούς του, οι γονείς, φυσικά, α 
νησυχούν. Αυτό που οι γονείς 
δε συνειδητοποιούν είναι ότι 
το παιδί πρέπει να μάθει μόνο 
του πως να τα πηγαίνει καλά 
με τους άλλους. Η ανάμιξη 
των γονιών στις σχέσεις του 
παιδιού με τους συνομήλικους! 
του συχνά χειροτερεύει την κα j 
τάσταση.

Η πιο καταστρεπτική ίσως α 
ντίδραση από μέρους των γο 
νιών, είναι να νιώθουν οίκτο 
για το παιδί που φαίνεται να 
δυσκολεύεται στις κοινωνικές | 
του σχέσεις. Ο οίκτος κάνει το 
παιδί να νιώσει ότι είναι ανίικα I 
νο ν' αντιμετωπίσει την κατά | 
στάση και πείθεται/ εύκολα ότι | 
δεν μπορεί να κάνει τίποτα σχε I 
τικά μ' αυτό το πρόβλημα, πα I 
ρά μόνο να νιώθει κι αυτό oi I 
κτο (γαι τον εαυτό του) μαζί I 
με τους γονείς του.

Όπως και τ' άλλα αποθαρρυ | 
μένα παιδιά, έτσι και τα παιδιά | 
που έχουν προβλήιματα στις σχέ | 
σεις τους με τους συνομήλικους | 
χρειάζονται ενθάρρυνση και ό | 
χι οίκτο. ί

Όταν οι γονείς οικτίρουν 
το παιδί τους, γίνονται υπεπρο 
στατευτικοϊ και το στερούν από 
την ευκαιρία που μπορεί ν’ απο 
κομίσει με την καλλιέργεια κοι 
νωνικών ικανοτήτων. Ο οίκτος

νει «άντρας», απαίτηση απ<> I) 
τους άλλους γονείς να πάρουν I" 
τα κατάλληλα μέτρα και οι συ I » 
μβουλές προς το παιδί ν' αγνοή I 2 
τα πειράγματα των άλλων πΐΊ I j 
διών, δεν το βοηθούν ν' αντιμε I 
τωπίσει τη δυσκολία του. Toji 
παιδί δεν έχει την πρόθεση ν'! < 
αντεπιτεθεί ή ν' αγνοήσει τους I ΐ 
συνομήλικους, εφόσον έχει α | ί 
νακαλύψει έναν ωραίο τρόπο | « 
για να κερδίζει την προσοχή ] f 
και τον οίκτο. Κάνει τους γο | ’ 
νείς του ν' αναλαμβάνουν τις j ’’ 
δικές του μάχες για λογαρια-1 
σμό του, με το να είναι «αήύ j J

Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8,30 ή.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας αδελφής και θείας

ΔΟΞΑΣ ΒΑΣ. ΜΑΓΚΩΝΑΚΗ
(το γένος Πετούση)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφοί: Ελένη και Γεώργιος Βαονάκης, Μαρία χα Φ. 
Κοντογιάννη, Αγάπη και Βασίλειος Παπαχρήστου, Αντώνης 
και Στέλλα Πετούση.

Τελούμε αύριο Παρασκευή 25 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ταυ χωριού Αστυράκι 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ B. ΜΑΝΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μανιαδή.
Τα τέκνα: Βασίλειος και Ευφροσύνη Μανιαδή, Ιωάννης και 
θεονύμφη Μανιαδή, Μιχαήλ Μανιαδής, Ορέστης και Μαρία 
Μανιαδή, Μηνάς και Ελένη Μανιαδή. Ιωάννης και Πολύμνια 
Λουλούδη, Κυριάκος και Στυλιανή Κουκιαδάκη, Νίκος και 
Νίκη Παπαδάκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοϊ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας στο Σκλαβεροχώρι Πεδιάδας, 40θήμερο
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
μας

ψυχής του προσφιλούς

* '.'Ί-7, VS

ΜΙΧΑΛΗ ΜΟΧΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα.
Τα τέκνα: Μαρία και Νίκος.
Η μητέρα: Ειρήνη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Κατίνα Μοχιανάκη, Στέφανος και Μα 
ρία Πατσάκη.

ναμο κι ανίκανο» να προσέξει 
τον εαυτό του.

Όταν εξηγούμε στους γονείς 
όφι τα παιδιά πρέπει να μάθουν 
να μάχονται μόνα τους για λο 
γαριασμό τους, πολλοί συμφω 
w0v, εφόσον τα παιδιά που εί 
ναι αναμιγμένα στον καυγά εί 
ναι της ίδιας περίπου ηλικίας. 
Τί γίνεται όμως με τα παιδιά 
που κάνουν επίθεση σε μικρότε 
ρα παιδιά; Όπως ακριβώς τα
μικρότερα αδέρφια πρέπει 
μάθουν ν' αντιμετωπίζουν

να 
τα

προβλήματα με τους μεγαλύτε 
ρους αδελφούς τους και να επι 
βιώνουν, έτσι και τα μικρότερα 
παιδιά πρέπει να μάθουν πώς 
να προστατεύουν τον εαυτό 
τους. Στην πραγματικότητα, 
συχνά η «μειονεκτική» θέση 
του μικρότερου παιδιού είναι έ 
να κόλπο. Με το να προκαλούν 
τα μεγαλύτερα παιδιά, ώστε να 
τ αναγκάζουν να χρησιμοποι 
ούν τη σωματική τους υπεροχή 
πολλά μικρότερα παιδιά επισύ 
ρουν την προσοχή που επιθυ­
μούν και τη συμπάθεια των γο 
νιών τους.

Υπάρχουν βέβαια περιπτώ­
σεις στις οποίες ένα μικρότερο 
παιδί μπορεί να χτυπήσει πολύ 
σοβαρά, αν υπάρχει μεγάλη δια 
<ρορά ηλικίας από τον αντίπαλό 
του ή αν ο αντίπαλος του είναι 
ένας νεαρός με σοβαρά ψυχολο 
γιικά προβλήματα. Σ’ αυτές τις 
περιπτώσεις ίσως χρειαστεί οι

γονείς να επιβάλλουν υποχρεω 
τικούς περιορισμούς ή να συζη 
τήσουν την περίιτταχτη με τους 
γονείς του μεγαλύτερου παιδιού 
και να βρουν κάποια λύση.

Συχνά οι γονείς που ανησυ 
χούν για την «κακή» επιρροή, 
δημιουργούν πεδίο μάχης σχε 
τικά με του ςφίλους που διαλέ 
γει το παιδί τους. Η υπερβολι­
κή ανησυχία και οι προσπαθεί 
ες να εμποδίσουν το παιδί να 
παίξει μ' αυτούς που επιθυμεί, 
συχνά αυξάνουν την επιθυμία 
του παιδιού να διαλέγει παρά 
μοιους φίλους. Πέρα απ' αυτό, 
όταν εμείς προσπαθούμε να δια 
λέξουμε τους φίλους των παι 
διών μας, τα στερούμε από τις 
απαραίτητες εμπειρίες. Τα παι 
διά πρέπει να μάθουν να ζούν 
με διαφορετικούς ανθρώπους. 
Αν επιθυμούμε τα παιδιά μας 
να κάνουν κτήμα τρυς ένμ σύ 
νολο από αξίες γύρω από τις 
ανθρώπινες σχέσεις, πρέπει να 
τ αφήσουμε να διδαχτούν από 
την πείρα. Δεν βοηθάει τα παι 
διά να ωριμάσουν όταν τους ε 
πιβάλουμε να υιοθετούν χωρίς 
αμφισβήτηση τα δικά μας πρό 
τυπα και τις δικές μας αντιλί] 
ψεις. Τα παιδιά μαθαίνουν να 
ζούν με τους άλλους μόνον ό 
ταν τα αφήσουμε να το κάνουν 
Οταν επεμβαίνουμε εμπόδιζα υ 
με αυτή τη διαδικασία.

σμού της Θεοτόκου δεν εορτά 
ζόυν:
— Ο κ. Βαγγέλης Σφακιανάκης 
βιβλιοπώλης, λόγω πένθους.
— Ο κ. Ευάγγελος Τζαρδής
-— Η κ. Εύα Κριτσωτάκη
— Η κ. Ευαγγελία Δελήμπαση 
— Η κ. Ευαγγελία I. Βογια- 
τζάκη Πολιτ. Μηχανικού
— Η κ, Ευαγγελία Κων. Μαρα 
γκουδάκη
— Η κ. Ευαγγελία Πετράκη υ 
πάλ. ΟΤΕ
— Ο κ. Ευάγγελος Σουργιας υ 
πάλ. Νομαρχίας.
— Ο κ. Ευάγγελος Γρατσέας, 
λόγω απουσίας,
— Ο κ. Ευάγγελος Κεφαλογιάν 
νης οδοντίατρος λόγω πένθους 
—■ Ο κ. Ευάγγελος Ψαράκης 
του Δημ.
— Ο κ. Ευάγγελος Καλα'ι’τζά 
κης ταξίαρχος Ε.Α.
— Η κ. Ευαγγελία Μιχ. Παπα 
δουράκη
— Ο κ. Ευάγγελος Χαμαράκης 
— Η κ. Ευαγγελία Κ. Ψαρρά 
κη, παιδιάτρου.
— Η κ. Βαγγέλια Μαλαγαρδή 
— Η κ. Ευαγγελία Παπιδάκη 
— Η κ. Ευαγγελία Φιλιππάκη 
— Η κ. Ευαγγελία Λιναρδάκη 
— Ο κ. Ευάγγελος Βαρούχμς, 
ιατρός.
— Ο κ. Ευάγγελος Καπαρουνά 
κης δάσκαλος.
— Η δις Ευαγγελία Π. Μαριβά

— Ο κ. Ευάγγελος Βασιλειά- 
δης τραπεζικός
— Ο κ. Ευάγγελος Κλαψινός
— Η κ. Ευαγγελία Μιχ. Κάβου 
λάκη
— Ο κ. Ευάγγελος Βογιατζά 
κης
— Η κ. Ευαγγελία Πρατικάκη
—Γωνιωτάκη, συμβολαιογρά­
φος
— κ. Μαρίκα Μπαμιεδάκη, για 
Τον άνδρα της Ευάγγελο.
— Η κ. Λουλού Ζαχαρίου.
— Ο κ. Ευάγγελος 
κης, καθηγητής.
— Ο κ. Ευάγγελος 
γεωπόνος.
— Ο κ. Ευάγγελος 
ζος

Καρκανά-

Ηλιάκης,

Γ. Βρέν-

«Συνέπειες για συνηθκημένα 
προβλήματα».

Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΟΜΙΛΙΑ
Στις 27 Μαρτίου 1983 ημέρα Κυριακή της Ορθοδοξίας, 

και ώρα 6 το απόγευμα θα γίνει ομιλία της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟ­
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» στην αίθουσα ομιλιών της Ένωσης, με 
θέμα:

«ΤΟ ΝΟΗΜΑ ΤΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ»
Και με ομιλητή τον Αιδεσ. ΓΕΩΡΓΙΟΝ ΣΩΜΑΡΑΚΗ. θεολό 
γο Καθηγητή.

Είσοδος ελεύθερη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ, στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα’ τέκνα: Μιχάλης και Μαρία Χρήστου.

■ Οι αδελφοί: Δημ. και Στέλλα Σκλαβή, Ειρήνη χα Μπακαλέ 
ξη.
Οι εγγονοϊ — οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού κα'ΐ θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΡΔΙΑΚΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παραστούν 
Η σύζυγος: Γεωργία Σφακιωτάκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Μαρία Σφακιωτάκη, Χαράλαμπος 
και Πόπη Λαμπράκη, Κων)νος και Νίκη Λαμπράκη, Ιωάννης 
και Mqpia Λαμπράκη, Χρήστος και Ελευθερία Λαμπράκη. 
Γρηγόρης και Στέλλα Γρηγοράκου, Συμεών και Μαρίνα Σπιν 
θαυράκη, Μαρία Μιαούλη, Μελανθία Σφακιωτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

κη
— Ο κ. Ευάγγελος και 
Ευαγγελία Ταμιωλάκη

η κ.

— Η δις Ευαγγελία Παναγιω 
τάκη
— Η δις Ευαγγελία Μ. Κοντά 
ζάκη.
—- Ο κ. Ευάγγελος Γ. Αγγελό 
κης κατασκευαστής Γεωργ. Μη 
χανημάτών.
—- Η κ, Ευαγγελία Κ. Νικολετά 
κη
— Η δίδα Ευαγγέλιά — Βιβή 
Γίαπαδάκη

— Η κ. Εύα Αλ. Αλεξάκη
— Ο κ. Βαγγέλης Καρκαβάς 
— Η κ. Ευαγγελία Βαρδιάμπα 
ση, λόγω απουσίας.
— Ο κ. Βαγγέλης Φωτεινάκης 
— Η δις Εύα Μ. Σαλούστρου 
— Ο κ. Ευάγγελος Κογκάκης 
δάσκαλος, λόγω πένθους.
— Ο κ. Βαγγέλης Ηγουμενίδης 
ιατρός.
— Ο Κ· Βαγγέλης Γιρυκάκης, 
Πρόεδρος του Διδασκαλικού 
Συλλόγου.
— Η κ. Ευαγγελαί Εμμ. Περυ 
σινάκη. .
— Η κ. Ευαγγελία Γ. Σφακιανάκη 
— Η κ. Ευαγγελία Αρ. Βαρδιά 
μπαση, λόγω απουσίας.

— iHj Έύαγγελίοί Εμιμ.
Βούρτση

—Η κ. Λούλα Μεταξά Μη 
χανικοϋ
— Ο κ. Ευάγγελος Φρουδαρά 
κης, λογιστής.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Ελευθερία Ψαλτάκη θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της μό 
νο την 25η Μαρτίου
— Η δεσποινίς Βαγγέλά Κ. Πα 
παδάκη θα δεχθεί για την γιο 
ρτή της την 25η και 26η Μαρτί 
ου.

!; ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ. ; ί 

I; κιουρτζογλου ;; 
:; Μαιευτήρ - Χειρουργός < I 

Γυναικολόγος
]! Έγκατεατάθη J >
<; ατό Ηράκλειο ’;

καί δέχεται κάθε μέρα <* 
': στό Ιατρείο του ] >
!; ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ» <
]> Γερωνυμάκη 11 J»

' Τηλέφωνα: ' ί

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ' έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 285711.

'Ιατρείου 
Οικίας 
φΜΗΤΕΡΑ»

234-993
287-282
234-707

(
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ί’ 

γ. πΕτοΥΣΗΐ !;
Χειρ. Ορθοπεδικός <[ 

Δέχεται έπϊ τής όδού Κα- ] > 
τεχάκη — Μονής Οδηγη- < [ 
τρϊας 14 (Ντερμιτζϊδικα), !» 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 *! 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας ! ’ 
241873. ’ >

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ ;;

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ ί'
ΜΑΡΙΑ ’ Ι

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ί

— κουκουλακη ;

Χειρουργοί ί 
Οδοντίατροι <

Δέχονται στό Ιατρείο ' ί 
τους όδός Πανάρους 3 I; 
(άπέναντι άπό την πλα- ;! 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, ’ ί 
30—1 καί 5—8 μ,μ. κα- ,1 
θημερινώς. Τηλ. 281151. <

1—25 <

ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ

θενών 10 'Ηράκλειο 
(θέρισσο)

Τηλ. 242098 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

— ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ
Δέχονται 8—2 μ.μ. καί 
5—8,30 μ.μ.
Εμβόλια, θεραπείες, χει­
ρουργικές επεμβάσεις.
Αξεσουάρ γιά σκύλους, 
γάτες. Βιβλία γύρω άπό 
τόν σκύλο. Διαθέτομε 
καθαρόαιμα κουτάβια.

NEON 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ 
'Ιατρού 'Ακτινολόγου 

ATTCHE DES HOPITAUX 
DE LYON, Οδός Καντα 
νολέων 22, 1ος όροφος 
(έντός τής στοάς). 
Τηλ. 22.54.44.

ΑΝΩΔΥΝΟΣ ΤΟΚΕΤΟΣ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 
.Επιστήμων Μαία 

θεωρητικά καί πρακτικά 
μαθήματα διά τής ψυχο 
προφυλαχτικής μεθόδου. 
Δέχεται έπί συνεντεύξει

Τηλ. 287262

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
'Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ.
Νέας Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
νεάδου 41—Κολωνάκι 
Αθήνα— τηλ. 791111.

Π.ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗκαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Τσ τέκνα: Μαρία — Βάνα— Μανόλης.
Τα αδέλφια: Νίκος και Έλλη Βερδιάκη, Μηνάς και Ευαγγε 
λία Βερδιάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριαική 27 Μαρτίου 1983 και ώρα 8,30 το πρωί ρητήν 

εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπη 
μένου μας συζύγου και αδελφού

Δέχεται στα Χανιά 

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 
Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

μόνο με ραντεβού.

ΛΥΡΙΚΟΝ
ΠΙΑΝΑ — ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ

Διαρκής Έκθεσις - Παρακαταθήκη των Δυτικοευρωπα ϊ κών 
Πιάνων BENTLEY — Αγγλίας και των αρίστης τεχνολογίας, 
μουσικότητος και εμφανίσεως TOKAI — Ιαπωνίας.
Δήτε τα, Ακούστε τα. θα σας αρέσουν!

Μουσικά Όργανα ΓΚΟΛΦΗ
Βικέλα 35 Τηλ. 241-213 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
(Πλησίον Κλινικής «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ»)



Πέμπτη 24 Μαρτίου 1983 α ΠΑΤΡ1Χ a Σέλίς 3Ζ)

’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1 ΔΙΑΦΟΡΑ
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Το Λύκειο σας γνωρίζει ότι το τρίτο μάθημα της σειράς

ΘΕΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑΣ 
με ομιλητή τον κ. ΘΕΟΧΑΡΗ ΔΕΤΟΡΑΚΗ, ειδικά Επιστήμο 
να του Πανεπιστημίου Κρήτης θα γίνει την Πέμπτη 31 
Μαρτίου 1983 ώρα 8 μ.μ. στην αίθουσα του Λυκείου, Βύ­
ρωνος 1 (πάνω από την Ιονική Τράπεζα), με θέμα: 
ΔΕΙΣΙΔΑΙΜΟΝΙΕΣ και ΠΡΟΛΗΨΕΙΣ, ΜΑΓΙΑ και ΜΑΝΤΙΚΗ.

Ελεύθερη είσοδο για κάθε ενδιαφερόμενο.
(Από το Λύκειο)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πτυχιούχος 
παραδίδει μαθήματα. Τιμές λο 
γικές. Πληροφ. τηλ 242852.

(Δ9Ο3Ϊ |_4
ΕΧΑΘΗ αστυνομική ταυτότη­
τα ανήκουσα στην Κυριακή Κα 
ρνωτάκη. Παρακαλεστοί ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
235808 ή να την παραδώσει στο 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
I Ο «Προμηθευτικός Συν)σμός Μαρμαράδων Να < * 
I μού Ηρακλείου» κάνει γνωστό στους συναδέλ- ![ 
; φους και καταναλωτές, ότι λειτουργεί έκθεση ί; 
; Μαρμάρου κάθε τύπου ;!

στη Λεωφ. Ακαδημίας και Κάσσου γωνία ; >
I Οι τιμές μας είναι ασυναγώνιστες. I ’
: Τηλ. 284-600 f

ΕΧΑΘΗ βραχιόλι χρυσό στην 
οδό Αγ. Τίτου την περασμένη 
Κυριακή και περίπου 7.30 μ.μ. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 241390 και α 
μοιφθήσετμι.

(Δ904) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι 
στούχας με πείρα, παραδίδει Α 
ρχάία Ελληνικά, .’Εκθεση σ’ ό 
λες τις τάξεις ταυ Γυμνασίου— 
Λυκείου στο σπίτι. Ειδική ά- 
σκηση στο άγνωστο θέμα για

ΑΝΕΥΡΕΘΗ λυκόσκυλο θήλυ 
κό. Παρακαλείται ο απωλέσας 
όπως τηλεφωνήσει στο 220812 
—771208.

(Δ902) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών εγκα 
ταστάσεων ξεβουλώματα απο­
χετεύσεων με τα πλέον σύγχρο 
να μηχανήματα δίχως σκαψίμα 
τα. Αντλίες νερού, άπαντα τα 
ανταλλακτικά καζανακιών. Τη 
λέφωνο 221768.

(Δ885) ι—ίο
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ - ΟΙΚΟ 
ΝΟΜΕΤΡΗΣ με μεταπτυχιακές 
σπουδές στον Καναδά παραδί- 
δει μαθήματα Οικονομετρίας 
Στατιστικής—Οικονομικών Μα 
Οηματικών — Μικροοικονομι­
κής και Μικροοικονομικής Θε 
ωρϊας σε φοιτητές Ανωτέρων 
και Ανωτάτων Οικονομικών 
Σχολών. Προετοιμασία για την 
επόμενη εξεταστική περίοδο. 
Πληροφ. τηλ. 282146, 282746.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γυμνασιακή 
μόρφωση, για αποθηκάριος, στο 
Συνεταιρισμό Παντοπωλών «ΦΑΙ 
ΣΤΟΣ». Πληροφ. κ. Μανόλης Χα 
τζάκης, τηλ. 225251' (ώρες κα­
ταστημάτων).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ένα δια 
μέρισμα 2 1)2 δωματίων και 
2) ένα 3 δωματίων οδός Νεο 
φύτου Πεδιώτου 10 τηλ 280136

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνήσουν μαζί μας στο

(Ζ11Ο) 1—2
ΚΤΙΣΤΑΔΕΣ Σοφατζήδες ZH
TOYN εργασία με τ.μ. Δουλειά
επιμελημένη. Τιμές 
Πληροφ. τηλ. 241843.

(Ζ98)

λογικές.

1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχ. Μαραγκάκη τηλ. 223516 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πεπειραμέ­
νος Τοπογράφος εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ Συγκοινωνι 
ακών έργων, β) Τεχνίτης οχη 
μάτων —Μηχανημάτων με ε­
παγγελματική άδεια οδηγήσε
ως.

(Ζ94) 1—6

(Δ893) 1—5

(E25Q) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία α' ορό 
φου 4 δωματίων νεόκτιστος 90 
τ.μ σε τιμή ευκαιρίας εις Άγ.
Ιωάννη (Μεσαμπελιές).
284557—232487.

(Ε247)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ.

1—J0 
ημιυπόγειο

στην Πλ. Μουσείου Παπαλεξάν 
δρου 2, κατάλληλο για τουριστι 
κά, γραφείο, κομμωτήριο κλπ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ΑΓ. 1 
ΩΑΝΝΗΣ 1276 τ.μ. με πρόσο 
ψη 31 μέτρα επί δημοτικού δρό 
μου πάνω σε ύψωμα δίπλα στη 
βίλα ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ κατάλ 
ληλο γιαβίλλα και στην ΔΕΞΑ 
ΜΕΝΗ 756 τ.μ. με πρόσοψη 
τρεις δρόμους ανεξάρτητο αυτό 
τελές με οριστικό συμβόλαιο 
και με ευκολίες. Πληροφ. τηλ

244077 ώρες 8—9 μ.μ.
(Π802)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές 
κών Γραμμών. Πληροφ.
234816.

(Π801)
ΠΑΛΑΙΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

1—2
Μινωι 

τηλ.

Μηνά

Τηλ. 243852 
(Ε245)

241145 
(Π800) 1—5

1—2 ΠΩΛΟΥΓΝΤΑΙ εις θέση Κατσα

Γεωργιάδη 92 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρε- 
τίρέ 57 τ.μ. με. ταράτσα δική 
του συνολικά 110 τ.μ., με φαν 
ταστική θέα, ευρισκόμενο στο 
στάδιο σοβάδων Τιμή 1.700.000 
μετρητοίς. Τηλ. 0893-22084.

(Π777) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
Εάν έχετε οποιοδήποτε βλάβη, τηλεφωνήστε μας 

στο 235-582 
και είμαστε πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε. 

Διαθέτομε Ηλεκτρολόγους, Ηλεκτρονικούς, Ψυκτικούς, 
Υδραυλικούς και Τεχνίτες για τις μικροβλάβες. 

Επίσης, αναλαμβάνομε την συντήρηση Ξενοδοχείων, 
Πανσιόν, Επιχειρήσεων.

Δουλειά μας η εγγύηση και η γρήγορη εξυπηρέτηση.

Τεχνική Κάλυψη 
Γ. ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗΣ

Τηλ. 235-582

υποψήφιους Τ’ κύκλου, 
ροφ. τηλ. 243594.

(Δ900)
ΧΑΘΗΚΕ στην 21

Πλη-

1—6 
Μαρτίου

μεταξύ Αγίας Γαλήνης και 
Σπηλιού ζελατίνη που περιείχε 
αιστυνομική ταυπότητα του Χαρ. 
Μιχ. Μπαγιατάκη, άδεια αυτοκι 
νήταυ EJZ5556, και άδεια πλα 
νρδίρμ μικροπωλητρύ και μία 
στρατιωτική εντολή. Παρακοή 
λείται ο. ευρών να τηλεφωνή 
σει στο (0831)23611 Δ)νση Τι 
μίου Σταυρού 4 Ρέθυμνο.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα 
ραδίδει μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές αρχάριους και πρόσω 
ρη,μένους. Τηλ. 285416.

(Δ897) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει στο 
σπίτι σας μαθήματα Φυσικής

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί 
ου ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Προύπόθεσις είναι να γνωρίζει 
τουλάχιστον μία ξένη γλώσσα 
και να έχει άδεια ικανότητας ο 
δηγού. Πληροφ. τηλ. 220680.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες επιπλωμένες (ψυ 
γείο, κρεββάτι κτλ.) Κάθε 
μία έχει ένα δωμάτιο, κου 
ζίνα, λουτρό. Πληροφ. 
τηλ. 288085 8 π.μ. - 2 μ.μ

μπας οικόπεδα 1000 και 
μέτρα, εντός ζώνης εις 
Πατέλες οικόπεδα 2000 
πίσης διαμερίσματα εις 
γειρόμενη πολυκατοικία

4000 
θέση 

τ.μ. Ε 
νεοανε 
εις θέ

ση Πατέλες. Πληροφ. τηλ. 242 
049 από 18.00—20.00 μ.μ.

(Ζ110) 1—2

(Ε243) 1—3
(Π 803) 1—6

(Δ901) 1—2

και Χημείας Γυμνασίου 
ου. Τηλ. 235212.

(Δ894)

-Λυκεί

1—6

•ίΖΗΤξΙΤΑΙ^ζ
_______ VV' ' ·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Ανω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016
—236012. 

(Π108) 1—25

; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
■ Προς όλες τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις. <; 

Μπλούζες εργασίας για προσωπικό ξενοδοχείων !; 

σε πλούσιους χρωματισμούς. I;

Β. ΓΙΓΟΥΡΤΣΗ
Μανουσογιάννη 13

; (πίσω από Φ. ΠΑΡΙΣΙ) Τηλ. 289809

ΑΓΡΟΤΕΣ
Σύρμα γαλβανιζέ
No 13 και No 16

για γραμμικά σε διαρκή παρακαταθήκη 

θα βρείτε στην Μάνδρα:

Ν ΠΛΟΥΣΟΣ —Κ. ΣΗΦΑΚΗΣ
ΔΕΙΛΙΝΑ

Ι Τηλ. 241057 — 287554 ]

PANORAMA TRAVEL OF CRETE LTD I
Γραφείο Γενικού Τουρισμού <;

ΖΗΤΕΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ !

για άμεσο πρόσληψη και μόνιμη απασχόληση.
Ζητάμε να γνωρίζει καλά:

— Την Αγγλική γλώσσα και να έχει δίπλωμα LOWER ή PRO 
FICIENCY

— Λατινική και ελληνική γραφομηχανή.
Ο μισθός θα είναι ανάλογος με τα προσόντα.
Πληροφορίες: Λ. Δημοκρατίας 17, 12—2 μ.μ. και 6—8 

μ.μ., τηλ. 225597.

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Κλινική «Άγιος Γεώργιος» μετά την ανακαίνισή της ε- 3 
παναλειτουργεϊ από 28-2-1983, με τα παρακάτω τμήματα: j' 
1. Χειρουργικό (Κ. Προχεράρης - Γ. Κριτσωτάκης) ] I

2. Παθολογικό (Ν. Πομποδάκης) [

3. Ουρολογικό (Εμμ. Κλαδάκης) i [

4. Καρδιολογικό (Εμμ. Μαράκης). ; >
και δέχεται ασφαλισμένους IKA, ΤΕΒΕ, ΤΑΞΥ, ΟΤΕ, ΔΕΗ, '! 
take κ.χ.π. <;

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία '

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα ’
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) '

σας απασχολεί. !
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 3

Τ ηλέφωνο 243607. ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

Μέχρι τέλος του Μάρτη πωλούνται μετρητοίς:
1. Διαμέρισμα 105 μ2 2.750.000 Δρχ.
2. Διαμέρισμα 86 μ2 2.250.000 Δρχ.
3. Διαμέρισμα 76 μ2 2.000.000 Δρχ.
4.
5.
6.
7.

. Κατάστημαι 89 μ2 με πατάρι 40 μ2 2.500.000 Δρχ.

. Κατάστημα 72 μ2 με πατάρι 30 μ2 2.800.000 Δρχ.

. Κατάστημα 145 μ2 3.200.000 Δρχ.
Και άλλα διαμερίσματα και καταστήματα.

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΕ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903

ΟΙκοδομικέ^ ΈτΗχειράοκις 
Κ. ΛΥΔΑΚΗ» - Γ, ΧΥΝΑΤΧΑΚΗΧ 

Διπλ. ηβηχαηκηΙ nMMkH.

Π9ΛΟΥΗΤΑΙ ι βιαρβρίσματο
Καταστήματα - Γραφβία

Πληροφορίες Πλατ, Ελευθερίας 1 
Τηλ. 889996 - «35118

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθημα 
θηματικής Σχολής παραδίδει ι 
διμίτερα μαθήματα Φυσικής, 
Χηιμείιαις και Μαθηματικών, σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί 
ου. Πληιροφ. τηλ. 233486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστος να εργαστεί στην κα 
φετέρια ΖΟΝΤ1ΑΚ Μεραμβέλ 
λου 25 τηλ. 243508 μετά τις

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς δια του 
ριστικό κατάστημα Χερσονή- 
σου με συνεχές απογευματινό 
ωράριο. Θα προτιμηθεί η έχου 
σα προύπη ρεσία. Τηλ. (0897) 
22137.

(Ζ113) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ενοικίαση 
στη περιοχή Μάλλια—Σείσι χω 
ράφια καλλιεργημένα ή χέρσα 
για γεωργική εκμετάλλευση. 
Τηλ. 241251 ώρες κατάστημά 
^ων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
διάρι με λουτρόκαμπινέ, κο,υζί 
να και αυλή στην οδό Σκορδυ 
λών 21 περιοχή Αγ. Τριάδας.
Τηλ. 289963.

(Ε235)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστημα

στην πολυκατοικία 25ης Αυγού
στου 46 με πρόσοψη 
ροδο 35 τ.μ. Πληροφ. 
728 ώρες 8—10 π.μ.

(Ε234)

στην πά 
τηλ. 222

1—25

($112) 1—3

(Δ898) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ στην οδό Γερωνυμά 
κη προ 10 ημερών, σκυλί ρά 
τσας ΠΟΥΜΤΛ μεσαίου μεγέ 
θους, χρώματος κρεμ (ανοιχτό) 
με μακρύ τρίχωμα αρσενικό. Α 
κούει στο όνομα Ρούντυ. Παρα 
καλείται όποιος το βρει να τη 
λεφωνήσει στο 232541 ή 288052 
κ. Χρήστο Τριάρχη και θα α 
μοιφθεί με 6000 δρχ.

(Δ890) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φβ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ζα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235278.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
κΔΙΕΘΝΒΕ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκον· 
μικά, έμττορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, ηχ^ο 
γραφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός έξοπλισμός.

’Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241*22—243268 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1886 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

6 μ.ιμ.
(Ζ118) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως βοη 
θός λογιστού με γνιόσεις γαλ 
λικών τηλ. 243931.

(Ζ117) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς που να 
γνωρίζει άριστα αγγλική εμπο 
,ρική αλληλογραφία και αγγλι 
κή γραφομηχανή. Να είναι ευ 
παρουσίαστη και να έχει άνεση 
στις Δημόσιες Σχέσεις. Πλη- 
ροφ τηλ 241420 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η ε 
πιχείρηση σουβλατζίδικο —τα 
βέρνα πλήρως εξοπλισμένη λό 
γω εκτάκτου ανάγκης. Πληροφ. 
οδ. Επτανήσου 2 (κρεοπωλείο) 
καθημερινόις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολά 
ου (MINOS BEACH) κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφ. Πόπη 
Πιταροκοίλη Αθήνα τηλ. (01) 
8217761 ώρες 10—1.

(Π727) 1—25

(Π799) 1—6
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ 
ρετιρέ σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου με αποθήκη; 15 τ.μ 
στο υπόγειο. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Μεσίτες αποκλεί 
ονται. Τηλ. 282156 —234224.

(Π804) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί πρόσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 238
012. (Π109) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ- 
ληταί. Προτιμούνται οι έχον 
τες δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκι 
νήιτου, καθώς και ανειδίκεχιτοι. 
Πληροφ. τηλ. 234694—230229 
(Ηλιόθερμα Σαγκαλ)

(Ζ122) 1—5
Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Η- 
ρακλείίου ΖΗΤΑ οβοντοιτεχνί 
τες για μόνιμη εγκατάσταση 
και εργασία στο Ηράκλειο. 
Πληροφ. τηλ. 288382—287624.

(Ζ121) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με 
γνώσεις μαγειρικής, για ολίγο 
μελή οικογένεια. Τηλ. 220148

(Ζ120) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για
επίβλεψη δύο αγοριών 
ετών. Τηλ. 234053.

(Ζ119)

7 και 9

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξε 
νοδοχείο στου Κόκκινη Χάνι 
να μιλάει λίγα Αγγλικά. Παρέ 
χεται στέγη, και τροφή. Πληροφ 
Ξενοδ. «ΦΑΙΔΡΑ» Σάθα 11 
Καμαράκι Ηράκλειο τηλ. 223 
950 από 4—6 κ. Σηφάκη .

(Ζ109) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού­
σα ανέτως την Αγγλική ή Γε 
ρμανική παρά κεντρικού κοσμη 
ματοπωλείου. Τηλ. 283838.

(Ζ103) 1—10

30.000 μηνιαίως κερδίζε­
τε εργαζόμενες στον ελεύ 
θέρο χρόνο σας. Επικοι­
νωνήστε για πληροφοοϊ- 
ες 235890 ώρες γραφείου.

(Ζ105) 1—10

(Ζ111) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εν 
τός σχεδίου κατά προτί 
ιμηση Μασταμπά δόμη­
ση πανταχόθεν. ελεύθερη 
από 400 έως 600 τ.μ. ορ 
θογωνισμένο. Ελάχιστη 
πρόσοψη 15 τ.μ. Μεσί­
τες αποικλείονται. Τηλ.
220498.

(Ζ114) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο Γενι­
κού Τουρισμού υπάλληλος, που 
,να γνωρίζει αγγλικά, γραφομη 
χανή, TELEX. Τυχόν, προύπη 
ρεσία θα ληφθεί σοβαρά υπ' ό 
ψη. Τηλεφωνείστε για ραντε­
βού 241833 ώρες γραφείου.

(Ζ115) ι^ι
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντσέρισσα εις 
Κόκκινη, Χάνε από 6 μ.μ. Πλη 
<ροφ. τηλ. 761209 κ. Σπανό.

(Ζ116) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τη
καφβτέρια ILION Λιοντάρια. 
Πληιροφ. αυτοπροσώπως.
* (Ζ108) 1—3

L ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ πολυτελής, επιπλωμένη 
εέί της οδού Κάσσου 10 περιο 
χή Ακαδημίας με καλοριφέρ 
και ασ’ανσέρ. Πληροφ. μόνον ε 
ργάσιμες ώρεςτηλ. 287461.

(Ε248) ,-,ο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι στον 3ο όροφο στην οδό 
Μαιάνδρου 5 (πάροδος Λ. Ακα 
δημίας) Πληροφ. τηλ. 282915

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑί ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

και 221710, 
(Ε249) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη πε­
ρίπου 1400 τ.μ. με πατάρι, Λ. 
62 Μαρτύρων 183 (πρώην στα 
φιδεργοστάσιο ΚΑΠΕΤΑΝΑ- 
ΚΗ). Πληροφ. τηλ. 224243 (κ. 
Ελευθεράκη) και 241110 (κ. Πε 
ράκη) Δευτέρα έως Παρασκευή 
9 π,ιμ. —2 μ.μ.

(Ε246) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο άνε 
το δωμάτιο με κοινή κουζίνα 
και μεγάλο κοινό λουρό για μα:> 
θητές, φοιτητές, εργαζόμενους, 
στην οδ. Ελλησπόντου 9 (Πα 
τέλλες). Πληροφ. τηλ 235339.

(Ε244) 1—3

αδυνατίζετε
τρώγοντας

ενα μεγάλο επιστημονικό 
επίτευγμα στον τομέα του αδυνατίσματος

• Τί είναι ή ανακάλυψη γιά τήν όποια μιλάμε; 
Εργαστηριακά πειράματα ατά Ερευνητικά Κέν 
τρα Διατροφής τής Βοστώνης (ΗΠΑ) απέδειξαν 
ότι ή επιτάχυνση τής ένζυματικής δράσης στόν 
άνθρώπινο οργανισμό, έχει σάν αποτέλεσμα 
τήν άλλαγή τού μεταβολισμού καί έπομένως 
τό κάψιμο καί τήν άποβολή τού συσοωρευμέ- 
νου λίπους

• Ποιά μέθοδος εφαρμόζεται στά SW/SS 
SLIMMING CENTERS;

Μετά άπό ειδικά τέστς, προσδιορίζεται τό Βιο­
χημικό πρόγραμμα διατροφής - πού πρέπει νά 
άκολουθήσει τό κάθε πρόσωπο πού θέλει νά 
άδυνατίσει - σέ συνδυασμό μέ διάφορες θε­
ραπείες. σύμφωνα μέ τίςάνάγκες τού μετα­
βολισμού τοϋ συγκεκριμένου προσώπου 
Αυτό, έχει σάν άποτέλεσμα. τή διάσπαση 
καί τό κάψιμο τού συσσωρευμένου λίπους 
τό όποιο άποβάλει οριστικά ό άνθρώπινος 
οργανισμός.
• Πόσο μπορεί κανείς νά αδυνατίσει 

άκολουθώντας αύτή τή μέθοδο;
Μέχρι τώρα, τά άποτελέσματα διαφόρων

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

πειραμάτων έδειξαν, ότι είναι δυνατόν 
ένα πρόσωπο νά μπορεί νά χάνει 1 κιλό 
τήν ήμερα, κατά τήν πρώτη έβδομάδα 
Στή πράξη, άπεδείχθει ότι μπορεί κανείς νά 
χάσει 3 κιλά στις πρώτες 72 ώρες κάί στή 

συνέχεια 4 κιλά κάθε δύο έβδομάδες.
■ Επομένως, μ αύτή τή μέθοδο μπορεί κανείς 
νά χάσει 25. 30 ή καί 50 κιλά

• Αδυνατίζετε τρώγοντας!
Τά βιοχημικά προγράμματα διατροφής πού 
συνιστά ή μέθοδος τών SWISS SLIMMING 
CENTERS, έχουν σάν άποτέλεσμα Όσο περισ­
σότερο τρώει κανείς, τοοο περισσότερο λίπος 
νά καίει. Είναι σίγουρο, ότι στις 7 μέρες, θά 
χρειαστεί νά άλλάξει (κατά 1 μικρότερο νούμε­

ρο) τά ρούχα ποΰ φορά
Αν άκόμη, είστε σκεπτική, κλείστε 
ένα ραντεβού γιά περισσότερες 
πληροφορίες. σέ ένα άπό τα 
κέντρα μας.
ΠΡΟΣΟΧΗ.
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9 π.μ. - 7 μ.μ.

(έκτός Σαββάτου καί Κυριακής).

ΣΥΝΤΑΓΜΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12 
ΤΗΛ. 323.0077

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΠΛ ΜΑΒΙΛΗ a 
ΛΗΜ ΣΟΥΤΣΟΥ 3 
ΤΗΛ. 644.0857

ΠΑΤΗΣΙΟΝ 137 
ΤΗΛ 862 2949 
& 865.0777

ΚΗΦΙΣΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΚΟΛΟΚΟΤΡΟΝΗ 4 ΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17
(ΕΝΑΝΤΙ SHOPPING CENTER) ε ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ
ΤΗΛ. 801.7971 ΤΗΛ. 413 3997

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΓ ΣΟΦΙΑΣ 24
ΤΗΛ. 284 361

ΝΕΟ NISSAN CHERRY, Η ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ..?

DATSUN

To NEO NISSAN CHERRY είναι τό αύ

\

τοκίνητο γιά τήν εποχή πού έρχεται. 
Ενα αύτοκίνητο πού κιιριολεκτικά 

προκαλεί αίοθηση.
Αίσθηση δύναμης... γρήγορο καί 
νευρικό με εκπληκτικές επιδόσεις.
Αίσθηση ομορφιάς... γοητευτικό, 
«ατραφτερό, πανέμορφο.
Αίσθηση άνεσης... ευρύχωρο σαλόνι 
γιά ξεκούραστα μεγάλα ταξίδια.
Αίσθηση πολυτέλειας... φίνο καί λε­
πτό μέ πλούσιο έξοπλισμό, ταιριά­
ζει απόλυτα στό καλό σας γούστο.
Αίσθηση σταθερότητας... άπόλυτα 
αεροδυναμική γραμμή, ανεξάρτητη 
ανάρτηση καί στους τέσσερις τρο­
χούς, γερό κράτημα στό δρόμο.
Αίσθηση ασφάλειας... τέλειο σύστη­
μα πεδήσεως, παθητική ασφάλεια 
σταδιακής παραμόρφωσης.
Αίσθηση οικονομίας... στό πρατή­
ριο βενζίνης πραγματικά θά πηγαί­
νετε πολύ πιό άραια.
Αίσθηση πληρότητας DATSUN μέ 
τήν τεχνολογία τής NISSAN.
Αίσθηση σιγουριάς άπο τό τέλειο SE­
RVICE καί τήν πληθώρα άνταλλακτι- 
κών.
Αποκτήστε το, οδηγήστε το; ζήστε 

το. Θά τό βρήτε μέ κινητήρα 1000 
καί 1300 κυβικά.

I |N|SSAN. δίνει παντα περισσότερα

ΝΙΚ.Ι. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΒΟΛΟΣ -ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

NISSAN
I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε. Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΤΗΛ. 285802 — 225212 — 281847



■ flATBIB a

Ο ΟΦΗ 8-1 ιόν Κόρακα

ΑΠΟ TON ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ NAO ΑΘΗΝΩΝ

Κηδεύτηκε χΟές τό απόγευμα
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΟΥ “ΚΟΡΑΗ,, 
ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ

ΣΕ αγώνα προπόνησης που 
έγινε χθες το απόγευμα στο γή 
πεδο του, ο ΟΦΗ κέρδισε τον 
Κόρακα Πόμπιας με 8—1.

ΑΠΟ δύο τέρματα για λογά 
ριασμό του νικητή πέτυχαν οι 
Τσιριμώκος και Αλεξίου, και α 
πό ένα οι Χανταμπάκης,. Νιάμ 
πλιας, Βλαστός και Πετράκης.

γκολ του Κόρακα, που 
προηγήθηκε στο σκορ στο Ιο 
μόλις λεπτό, πέτυχε ο Κουτσά 
κης.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ δύο διαιτητές 
(ένα νέο σύστημα) οι κ.κ. Κου 
ναλάκης και Βελεγράκης, που εί 
χαν επόπτες τους κ.κ. Χρυσό 
και Κ. Κουναλάκη.

δέκδότης τής ΒραδυνήςΤ(.Α8ανα6ΐάδης
ΟΦΗ: Σιδέρης (46' Δεληστά 

βης), Μαμάκας, Βλάχος, Τασσό 
πουλος, Αγιομαμίτης —Πασσάς 
Αλεξίου (46 Πετράκης), Γεω 
ργιάδης—Καργιώτης (12' Βλα 
στός), Τσιριμώκος, Χανταμπά 
κης (46' Νιόμπλιας).

ΠΟΑ-Ήλιούπολη 3-2
ΠΟΛΥ καλό ποδόσφαιρο έ 

παίξε χθες το απόγευμα στο Α· 
τσαλένιο ο ΠΟΑ, που υπόταξε· 
την Ηλιούπολη με 3—·2, για το η 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτε 
χνικής Κατηγορίας.

ΤΟ σκορ μπορούμε να πσΐμε 
ότι είναι απατηλό και δεν δίνει 
την πραγματική εικόνα του 
ματς, αφού ο ΠΟΑ ήταν κάλύ 
τερος, διατήρησε την υπεροχή, 
δημιούργησε ευκαιρίες για 
γκολ, ενώ η Ηλιούπολη πέτυχε 
δυο συμπτωματικά, θα λέγα 
με γκολ.

ΤΟ 1—0 για τον ΠΟΑ έγινε 
στο 16ο λεπτό με θαυμάσια κε 
φαλιά του Σινάνη.

ΜΕ κεφαλιά έγινε και το 2 
—0. Συγκεκριμένα' στο 2Γ με ι 
τον Ψιμουλάκη.

ΣΤΟ 57' ο Ματθαίου κτύπη 
σε φάουλ από τη σέντρα και 
καθώς ο Ψιμουλάκης μπήκε ι 
στη μέση η μπάλλα κατάληξε ί 
στα δίχτυα για να γίνει’ το 3 
—0.

ΣΤΟ 8Γ η Ηλιούπολη με τον 
Σταθόφουλο μείωσε τη διαφο 
ρά σε 3—I.

ΣΤΟ 90' έγινε ένα βίαιο μα 
ρκάρισμα του Σταθόπουλου επί 
του Ματθαίου μέσα στην περιο 
χή. Κάποιος φίλαθλος σφύριξε 
από την κερκίδα και ο Καστρι 
νάκης νόμιζε ότι είχε σφυρίξει 
ο διαιτητής επιθετικό φάουλ, 
με αποτέλεσμα να πιάσει τη
μπάλλα με τα χέρια, Ο 
τής έδωσε πέναλτυ και 
λιας έγραψε το 3—2.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον

διαιτη 
ο Κό

ΠΟΑ
οι Σινάνης, Ψιμουλάκης, Μα­
τθαίου, Στ. Βάβουλας.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μη 
τρόπουλος.

ΠΟΑ: Σηφάκης, Δημόπουλος 
Στ. Βάβουλας, Ματθαίου, Κα 
στρινάκης, Σινάνης, Ψιμουλά 
κης, Φουντουλάκης (62' Μασέ 
λης), Καφούσης, Κ. Βάβουλας 
(68' Μιχελιουδάκης), Σουγιάς.

I. ΚΑΦΟΥΣΗΣ

Ποσειδώνας ’Ήφαιστος 0-0
Λευκή ισοπαλία (0—0) 

χθεσινό ματς μεταξύ του 
σειδώνα και του Ήφαιστου
γήπεδο του Εργοτέλη 
πρωτάθλημα Εθνικής 
χνικής.

Αν λάβουμε υπόψη

για

στο 
Πο 

στο 
το

Ερασιτε-

την από
δόση των οΰο ομάδων, τότε τ’ 
αποτέλεσμα κρίνεται σαν το δι 
καιότερο.

Το ματς ή,ταν ανιαρό, πολύ 
άτεχνο, νευρικό. Οι παίκτες του 
Ποσειδώνα έπαιξαν ίσους το 
χειρότερο παιγνίδι τους.

Η ομάδα ασύνδετη κι ανο,ρ 
γάνωιτη, φορτωμένη μ' ένα άγ 
χος άφησε πολλές αμφιβολίες 
και στους πιο αισιόδοξους, για 
το αν Θα καταφέρει τελικά να 
μείνει στη κατηγορία της. Οι 
παίκτες, φαίνονταν ότι πρώτη 
φορά έμπαιναν σε γήπεδο.

Ούτε ένας συνδυασμός, ούτε 
ένα αξιόλογο σουτ, εκτός από 
μια κοντινή κεφαλιά του Χαν 
ταμπάκη στο 72' που πέρασε ά 
ουτ. Οι παίκτες ίσως θά πρεπε

πια ν' αντιληφθούν τη δύσκολη 
θέση που βρίσκεται η ομάδα 
και να προσπαθήσουν περισσό 
τερο ώστε να μη χαθούν άλλοι 
αδικαιολόγητοι βαθμοί.

Από τον Ποσειδώνα ξεχώρι 
σε μόνο ο Σταματάκης, ενώ α 
πό τους φιλοξενούμενους που 
έπαιξαν καθαρά και με στόχο 
την ισοπαλία καλύτεροι οι Δη 
μητρόπουλος, Καζιάνης.

Καλός ο διαιτητής κ. Μανιτα 
ράς.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Ζερβός, Καρτσάκης, Χανιωτά- 
κης Δ., Σταματάκης, Στρίντζης 
(78' Κατσαβούνης), Αγγελής, 
Χανιωτάκης Ν., Γρινεζάκης, 
Κρεμασμένος (78' Ε Σταρράς)

ΗΦΑΙΣΤΟΣ: Αθανασόπου- 
λ»ς, Χαβενετίδης, Αποστολό- 
πουλος, Δημητρόπουολς, Γριβέ 
ας, Αλεξόπουλος, Δαβίλας, Τσο 
μίδης, Χρυσικόπουλος (46' 
Μπαμπακος), Αποστόλου, Κα 
ζιάννης.

Μ. ΒΑΑΧΑΚΗΣ

0 Έργοτέλης έ'χαοε έκτος

άπό τήν’Αναγέννηση μέ 2-1
Παρά το ότι ο Εργοτέλης προ 

ηγήθηκε με 1—0 τελικά έχασε
(2—I) στην Ιεράπετρα 
τοπική Αναγέννηση.

Στο 58' με κεφαλιά 
τεργιαννάκη έγινε το

από την

του Κα 
0—1.

Στο 68’ μετά από λάθος του

κη.
Στο β' ημίχρονο ο Εργοτέ 

λης ανάλαβε μια έντονη δρα­
στηριότητα, έχασε ευκαιρίες 
με τον Κανάρη και τον Γιαλα 
μά. Έγιναν όμως και λάθη που

Αλεξάκη ο Καρασάββας 
πλασσέ ισοφάρισε σε 1—

με

Το νικητήριο τέρμα 
γέννησης, το πέτυχε

τα εκμεταλλεύτηκε 
καλύτερο τρόπο η 
πετυχαίνοντας μια 
τρου.

κατά τον 
Αναγέννηση 
νίκη γοή-

της Ανα 
ο Καρα

σάββας στο 80’ με σουτ από ε 
λεγχάμενη θέση οφσάιτ.

Καλύτεροι από τον Εργοτέ

Μια φορά σε σουτ 
ρη, στο β’ ημίχρονο 
κτύπησε στο δοκάρι 
γέννηση σε κεφαλιά 
μιτάκη.

του Κανά 
η μπάλλα 
κι η Ανα
του Γαλή

λη οι Αλεξάκης, Κρανιωτάκης 
Γιαλαμάς, Κατεργιαννάκης κι 
από την Αναγέννηση οι Καρα 
σάββας, Γαλημιτάκης, Δεδελε 
τάκης.

Στο πρώτο 45λεπτο, ο 
τέλης είχε κόντρα τον

Εργο 
αέρα.

πράγμα που επέτρεψε στην A 
ναγέννηση νάχει την υπεροχή, 
χωρίς όμως να μπορέσουν οι 
παίκτες της να σκοράρουν χά 
ρις στις επεμβάσεις του Αλεξά

Με λάθη σε βάρος του Εργο 
τέλη ο διαιτητής κ. Φεργάδης. 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Ρο 

Βιτάκης (75' Κλινάκης), Μερ 
ταράκης, Μπουχαλάκης, Γρομ 
πατζάκης, Κρανιωτάκης, Τζα- 
μούσης, Γιαλαμάς. Κανάρης, 
Τζανιδάκης (6Γ Χατζηπαναγιό» 
του), Κατεργιαννάκης.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΤΟΥΣ αγώνες της Κυρία 

κής των ομάδων του Ηρακλεί 
ου που παίζουν στο πρωτάθλη 
μα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές. Δάφνη ·—ΠΟΑ ο κ. 
Δανούσης, με επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Δελή και Μπου 
μπουρέκα (Αργολίδος). Εργο 
τέλης—Δόξα ο κ. Ρούτης με ε 
πόπτες γραμμο»ν τους κ.κ. Ορ 
κόπουλο και Δεσφινιώτη (Βοι 
ωτίας). Άγ. Δημήτριος—Ποσει 
δώνας ο κ. Γαρέφαλος με επό

πτες τους κ.κ. Μασουρίδη και 
Αμπελκύτη (Εύβοιας).

• ΣΤΑ πλαίσια εορτασμού 
της Εθνικής Επετείου της 25ης 
Μαρτίου ο Δήμος Μοιρών δοι 
ργανώνει Παγκρήτιους Λαϊ­
κούς Αγώνες για το απόγευμα 
της Παρασκευής 25ης Μαρτί 
ου. Δικαίωμα συμμετοχής στα 
αγωνίσματα Παίδο»ν έχουν οι 
γεννηθέντες το 1966 και μετά, 
στα δε αγωνίσματα Ανδρών οι 
γεννηθέντες μέχρι και το 1965.

ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.
Οδός Αγίου Τίτου 38, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Εταιρείας 

ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Επειδή δεν συγκροτήθηκε π προβλεπομένη από το άρθρο 

14, παράγρ. 2 .του καταστατικού απαιτούμενη απαρτία για 
τη πραγματοποίηση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων δια την 27-3-1983 η Γενική Συνέλευση ματαιώνε­
ται και θα επαναληφθεί δια νεωτέρας πρόσκλησης κατά τα 
προβλεπόμενα από το Νόμο και το καταστατικό.

Τά εκδοθέντα εισιτήρια της ματαιωθείσης Έκτακτης Γε­
νικής Συνέλευσης της 27-3-1983 ισχύουν και για την επανα­
ληπτική και θα εκδοθούν νέα εισιτήρια δια τους μη εκδό- 
οαντας προκειμένου να μετάσχουν στη νέα Γενική Συνέλευ­
ση.

Ηράκλειον 22-3-1983
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) — 
Παρουσία εκπροσώπων του πο 
λιτικού κόσμου, της κυβέρνησης 
και του Τύπου, εψάλη στον I. 
Nqo της Μητρόπολης η νεκρώσι 
μη ακολουθία για την κηδεία του 
εκδότη και γεν. διευθυντή της ε­
φημερίδας «Η Βραδυνή» που δο 
λοφονήθηκε από άγνωστον' ro 
περασμένο Σάββατο.

Την κυβέρνηση εκπροσώπη­
σαν οι υπουργοί Υγείας και Προ 
νοίας Π. Αυγερινός, Παιδείας Α. 
Κακλαμάνης και Δικαιοσύνης Γ. 
Α. Μαγκάκης και ο γεν. γραμμ. 
Αθλητισμού Κ. Κουλούρης οι ο­
ποίοι έφθασαν στη Μητρόπολη 
στις 3,20’ κάτω από τις αποδο 
κιμασίες των συγκεντρωθέντων 
έξω από το ναό.

Κατά την είσοδο των εκπροσώ 
πων στο ναό δημιουργήθηκε μι- 
κροεπεισόδιο από ορισμένα άτο 
μα που φώναζαν συνθήματα ό­
πως «έξω οι, πρασινοφρουροί», 
«έξω οι δολοφόνοι». Το επεισό 
διο έληξε με παρέμβαση του πρώ 
ην υπουργού Μ. Έβερτ.

Παραβρέθηκαν επίσης ο πρόε 
δρος της Ν.Δ. Ε. Αβέρωφ που 
προσήλθε στις 3,30' συνοδεύομε 
νος από τον κοινοβουλευτικό εκ 
πρόσωπο του κόμματος Κ. Παπα 
Κωνσταντίνου. Ο πρώην πρόε­
δρος της Δημοκρατίας Κ. Τσά- 
τσος, οι πρώην πρωθυπουργοί 
Π. Κανελλόπουλος και Γ. Ράλλης, 
ο πρόεδρος της ΕΔΑ Η. Ηλιου 
και οι βουλευτές της Ν.Δ.

Οι τελευταίοι προσήλθαν χω 
ρισμένοι σε τρεις ομάδες. Πρώ 
τη προσήλθε η μεγαλύτερη ομά * 
δα με επικεφαλής τον κοινοβου 
λευτικό εκπρόσωπο Κ. Μητροτά

κη. Ακολούθησε μετά από λίγο, 
δεύτερη ομάδα με επικεφαλής 
τον πρώην υπουργό Μ. Έβερτ. 
Η προσέλευση των βουλευτών 
της Ν.Δ. τελείωσε με την τρίτη 
ομάδα που είχε επικεφαλής τον 
πρώην υπουργό Γ. Μπούτο.

Ακολούθησε η προσέλευση της 
αντιπροσωπείας του ΚΟΔΗΣΟ 
με επικεφαλής τον πρώην υπουρ 
γό Γ. Πλυτά, των βουλευτών Δ. 
Χονδροκούκη, Γ. Πέτσου, Στ. 
Παναγούλη, Α. και Δ. Μπουλού 
κου, τον πρόεδρο της ΕΔΗΚ Γ. 
Ζίγδη και του δημάρχου Πειραιά 
κατά τη διάρκεια της χούντας Α. 
Σκυλίτση.

Τον πρόεδρο της Βουλής εκ­
προσώπησε ο Α' αντιπρόεδρος 
του σώματος Μ. Στεφανίδης.

Ο Τύπος εκπροσωπήθηκε οπο 
το Διοικ. Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ 
το Διοικ. Συμβούλιο της Ενωσης 
Ιδιοκτητών, τον πρόεδρο της Έ 
νωσης Τεχνικών Τύπου και τον 
πρόεδρο της Ένωσης Ανταπο-1 
κριτών ξένου Τύπου κ. Τσατσα- 
ρώνη.

Εκ μέρους του Προέδρου της 
Δημοκρατίας κατέθεσε στεφάνι 
ο σύμβουλος του επι στρατιωτι­
κών θεμάτων απόστρατος αντί 
στράτηγος Γ. Βοριάς.

Τον νεκρό αποχαιρέτησαν με 
ομιλίες τους ο πρόεδρος της Ν.Δ. 
Ε. Αβέρωφ, ο πρώην πρωθυ­
πουργός Π. Κανελλόπουλος, ο κ. 
Λεβίδης εκ μέρους της Ενωσης 
Ιδιοκτητών, ο Γ. Ανσστασόπου 
λος πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ, ο Α'

αντ)δρος της Επιτροπής Ολύμπι 
ακών Αγώνων Α. Λεμπέσης, ο Β. 
Βασιλείου εκ μέρους των συντα 
κτών και του προσωπικού της 
«Βραδυνής» ο κ. θεοδωρόπου- 
λος εκ μέρους της Ένωσης Τεχνι 
κών Τύπου, ο πρόεδρος της ΕΔΑ 
Η. Ηλιού, ο Α. Μιχαηλίδης αρχι 
συντάκτης της εφημερίδας «Ναυ 
τεμπορικής» εκ μέρους του προ 
σωπικού της εφημερίδας και ο 
πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ Β. Μιχαλο 
λιάκος.

Στεφάνια κατατέθηκαν εκ μέ 
ρους του πρωθυπουργού' Α. Πα 
πανδρέου, του Προέδρου της 
Βουλής Γ. Αλευρά, του υφυπου 
ργού Τύπου Δ. Μαρούδα, του 
υφυπουργού Νέας Γενιάς και Α 
θλητισμού Κ. Λαλιώτη και του 
Γεν. Γραματέα Τύπου Σωτ. Κο» 
στόπουλου.

Μετά το τέλος των ομιλιών 
ξεκίνησε η νεκρική πομπή για 
το Α' Νκροταφείο. Προπορεύο 
νταν νέοι που'κρατούσαν την 
Ελληνική σημαία και την ση

μαί της Ν. Δημοκρατίας και α 
κολούθησαν άλλοι με εκατοντά 
δες στεφάνια. Το φέρετρο με 
τη σορό του Γ. Αθανασιάδη ε-
κρατούν συντάκτες της 
νής έποντο οι συγγενείς 
λιάδες Αθηναίοι.

Η πομπή έφθασε στο 
ταφείο στις 5.45' μ.μ.

Βράδυ 
και χι

νεκρό 
χωρίς

να σημειωθούν επεισόδια.
Στις 5.35 ακριβώς έφθασε 

στο χώρο του νεκροταφείου ο 
ας κ. Αβέρωφ συνοδευόμενος α 
Πρόεδρος τη£ Νέας Δημοκρατί 
πό τον αντιπρόεδρο κ. Παπακω 
νσταντίνου.

Στις 6.00 μ.μ. ακριβώς, μπή 
κε στο χό»ρο του νεκροταφείου 
η νεκροπομπή.

Στις 6.10 έγινε η ταφή που 
συνοδεύτηκε απά εκδηλώσεις ο 
δύνης και σπαραγμού από την 
οικογένιεα του δολοφονηθέντα, 
νώ οι γύρο» από τον τάφο συ 
γκεντρωμένοι έψαλλαν τον Ε 
θνικό Ύμνο.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

0η εφέτος από τους Δήμους Κα 
ρνάβαλος και παντού υπήρξε 
και μια κάποια άμιλλα ποια να 
τον κάμει καλύτερο. Και τα χω 
ριά όπου το «φεστιβάλ» αυτό εί 
ναι αυθόρμητο και αυτοσχέδιο, 
δεν υστέρησανι σέ κέφι κι εν 
Οουσιασμό.

φενέ» των Πατρέων που συνβι 
σεφεραν προθύμως · για νια μη 
στερηθεί τον παραδοσιακό της 
Καρνάβαλο η Πελοποννησιακή 
πρωτεύουσα —η και Νίκαια της 
Ελλάδος απεκλήθη. Ευχόμεθα 
λοιπόν και το υχρόνου κεφάτα 
και ειρηνικά καρναβάλια...

Κωστής Φραγκούλης

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ

ΤΟΥ ΔΕΤΗ ΜΙΛΛΙΑΡΑΔΩΝ
Την 25ην Μαρτίου ημέρα 

του Ευαγγελισμού της Θεοτό­
κου πανηγυρίζει το Ιερό προ 
σκύνημα της Παναγίας του Δέ 
τη Μιλλιαράδο»ν Πεδιάδος.

. Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
Κριστιανοί να τιμήσουν τη. θαυ 
ματουργό χάρη της Παναγίας.

Το Εκκλ. Συμβούλιο
Ο Εφημέριός

Γεώργιος Μακράκης

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την 25η Μαρτίου εορτή του
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 

ΘΕΟΤΟΚΟΥ
πανηγυρίζει ο ιερός ενορ. Ναός 
Πρασάς Πεδιάδος.

Την Πέμπτη, 24 Μαρτίου και 
ώρα 5 μ.μ. άρχεται ο Εσπερινός 
ιερουργούντος του Σεβ. Αρχιεπι 
σκόπου κ.κ. Τιμοθέου.

Το βράδυ και ώρα 8 μ.μ. θα 
ψαλεί η Παράκληση της Θεο 
τόκου.

Την Παρασκευή 25 Μαρτίου 
και ώρα 7η πρωινή άρχεται ο 
όρθρος και εν συνεχεία η Θεία 
Λειτουργία και η ευλόγηση 
των άρτων.

Θα λειτουργήσει και θα κη 
ρύξει τον θειον Λόγο ο Αρχιμα 
νδρίτης κ. Κων. Ζαχαριουδά- 
κης.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ διακηρύσσει 
δτι:

—Εκθέτει σέ πρόχειρο ψανε 
ρό μειοδοτικό διαγωνισμό μέ έ 
κπτωση έπί τοις εκατόσύμφωνα 
ιμέ τόν ΚΕΣΕ καί τό Π.Δ 251) 
78 τήν ανάδειξη άναδόχου έκτε ' 
λεσης τοΰ έργου «ΤΕ ΟΔΟΥ ΓΕ 
ΦΥΡΑ — ΛΟΥΤΡΑ — ΒΑΣΙΛΙ 
ΚΑ ΑΝΩΓΕΙΑ» προϋπολογισ 
μοϋ μελέτης τετρακοσίων χιλιά 
δων (400000) δραχμών.
—Ο διαγωνισμός θά γίνει τήν 
30 Μαρτίου 1983 ήμερα Τετάρ 
τη καί ωρα 12.00 άπΐό άρμό 
δια επιτροπή στά Γραφεία 
τής 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δα 
σκαλογιάννη» Ηράκλειο.
— Ο διαγωνισμός ύπόκειται 

στήν έγκριση τού Διοικητή 7ης 
ΜΟΜΑ
—Τό έργο χρηματοδοτείται ά

Ο ΠΑΤΡΙΝΟΣ Καρνάβαλος 
πάντως τους «εκαπέλλωνε» ό­
λους, και σε μδγεθος, και σε 
συμμετοχή και σε οργάνωση 
και σε φαντασία και σε όλα. 
Οι Παιτρινοί έχουν τώρα μια ι 
σ,τορία στο χώρο αυτό, και δεν 
διαθέτουν μόνο εμπειρία, αλλά 
και εμπνεύσεις όπως απέδειξε 
ο προχθεσινός, και άφθονα μέ 
σα τα οποία προσπορίζονται α 
πό τη ν πάνδημη συμμετοχή όχι 
μόνο την ηθική αλλά και την 
υλική των Πατρέων. Από τα 
100 θαυμάσια τα περισσότερα 
άρματα που παρήλασαν, ένα μό 
νο έγινε δαπάναις του Δήμου. 
Τα υπόλοιπα 99 έγιναν με «ρε

ΨΗΦΙΣΜΑ

Εν Ηράκλειά» oTJfiBpov την
22αν Μαρτίου 1983 συνήλθεν 
ε»; τα Γραφεία του Συνδέσμου,πό τίς Δημόσιες επενδύσεις

καί άπαλάσσεται κρατήσεων, j το Διοικητικόν Συμβούλιον. του
—Στήν Δημοπρασία γίνονται. Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξι

δεκτοί ΕΔΕ ή Κοινοπραξίες έ 
ργοληπτων Α Τάξεως καί άνω 
γιά έργα οδοποιίας περιοχής

ούχων Νομού Ηρακλείου και α 
φού επληροφορήθη τον αιφνί 
διον θάνατον του Δημητρίου

και ώρα 
κάθιστος 
ΣΜΟΙ).

Το 
Σημ.:

6 μ.μ. θα ψαβ.εί ο Α- 
Ύμνος (Α; ΧΑΙΡΕΤΙ

Εκκλ. Συμβούλιο
Λεο»φορεία Αστικών

Γραμμών θα ξεκινούν από 
Χανιόπορτα.

1—2

12ης ΠΥΔΕ δπως καί έμπειρα 
τέχνες.
—Εγγύηση συεμετοχής 8.000 

Δραχμές δηλαδή τό 2ο)ο τής 
προϋπολαγιζρμέν^ς δ)»πάνης 
τού έργου σ εγγυητική έπιστο 
λή αναγνωρισμένης Τοάπεζας 
ή τού ΤΣΜΕΔΕ ή' σέ Γραμμάτι 
ο τοΰ Ταμείου Παρακαταθηκών 
καί Δανείων.
—Οί ένδιαφερόμενοι μπορούν 

νά λάβουν γνώση τών σχετικών 
όρων τής Δημοπρασίας στά 
Γραφεία τής 7ης ΜΟΜΑ κάθε έ 
ργάσιμη ήμέρα καί ώρα.
—Τά έξοδα δημοσίευσης τής 

διακυρηξης καί τυχόν έπαναλη 
πτικών βαρύνουν τόν άνάδοχο.

Ηράκλειο 23 Μαρτίου 1983 
Από τήν Διοίκηση 7ης ΜΟΜΑ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Γιορτάζοντας τήν έπέτειο 
τής 25ης Μαρτίου καί οί μαθη 
τές τού ΣΤ Δημοτικού τούΛυκεί 
ου ό Κοραής έδωσαν χθές στήν 
αίθουσα έκδηλώσεων τού- σχο 
λειοϋ τους δυό θεατρικές παρα 
στάσεις μέ τό έργο τής Νίτσας 
Τζώρτζωγλου «Μιά γαλέτα πού 
τήν έλεγαν Ελπίδα».

Η πρωτοβουλία καί ή δια 
σκευή ήταν έργο τών ί'διων τών 
μαθητών πού βέβαια βρήκαν 
τήν συμπαράσταση τής δασκά 
λας τους Κικής Τζωρτζακάκη.

Τό έργο προλόγισε ή κ. Τζω 
ρτζακάκη. λέγοντας:

«Μέ χαρά σας παρουσιάζω

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ ΤΟ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ
ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ
ΤΟΥ κ. ΑΣΛΑΝΗ

ΜΕΘΑΥΡΙΟ Σάββατο 26 Μά 
ρτη και ώρα 11 το πρωί, θα 
πραγματοποιηθεί στο Νομαρχία 
κό Κατάστημα σύσκεψη υπό 
την προεδρία του Υφυπουργού 
Συγκοινωνιών κ. Κώστα ,Ασλά 
νη, με θέμα το κυκλοφοριακό 
πρόβλημα του Ηρακλείου.

ΜΕΤΑ τη σύσκεψη ο κ. Α 
σλάνης θα κάνει ανακοινώσεις 
στους εκπροσώπους του Τύπου.

ΕΠΙΜΝΗΜΟΣΥΝΗ 
ΔΕΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΤΖ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ

Στο Μητροπολιτικό Ναό

τό θεατρικό έργο «Μιά γαλέτα 
πού τήν έλεγαν Ελπίδα» πού έ 
τοίμασαν οί μαθητές τής ΣΤ 
Δημοτικού. Τά παιδιά αυτά δι 
α&άζουν συστηματικά παιδική 
λογοτεχνία. Ανάμεσα στά βιβλί 
α πού διάβασαν ήταν καί τό 
παιδικό μυθιστόρημα τής Νίτ 
σ°ς Τζώρτζογλου «Μιά γαλέτα 
πού τήν έλεγαν Ελπίδα»

Επειδή τό βιβλία τους άρεσε 
ιδιαίτερα αποφάσισαν νά| τό 
διασκευάσουν σέ θεατρικό έργο 
Τά παιδιά έκαναν τούς διαλό 
γους μοίρασαν τούς ρόλους 
καί φρόντισαν δλες τίς λεπτό 
μέρειες ιμέ ύπευθυνότητα καίπει 
θαρχία χωρίς νά παραμελήσουν 
τά μαθήματα τους»

Η παράσταση ήταν πολύ προ 
σεγμένη μέ φροντισμένα σκηνι 
κά καί άψογη ήθοποίί'α τών μα 
θητών.

Τήν δλη έκδήλωση πλαισίωνε 
καί πλούτιζε ή χορωδία τοΰ Δη 
ματικού πού διευθύνεται άπό 
τόν δάσκαλο τών παιδιών κ. 
Κώστα Καργάκη.

Οί γονείς πού παρακολούθη 
σαν τίς παραστάσεις άφησαν 
τήν αίθουσα τοΰ σχολειού πλημ 
ιμυρισμένοι άιπό χαρά καί έν 
θουσιασμό γιά τά παιδιά τους. 
Αλλά τά ίδια αυτά συναίσθημα 
τα είχαν καί δλοι οί δάσκαλοί 
τους πού είδαν στά πρόσωπα 
τών μαθητών τους τή δικαίωση 
τοΰ έργου τους.

του

ΔΙΗΜΕΡΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Διήμερο Εκπαιδευτικό Προ 
συνέδριο οργανώνουν οπήν πό 
λη ιμας οτό,ν "Αίγιο Μάρκο στίς 
26-J27 τοΰ Μάρτη οϊ Σύλλογοι 
ΔασκΙάλων^ ^αί( / Νηπιαγωγυ^» 
τής Κοήτης, σττά πλαίσια τοΰ 
Πανελλήνιους Εκπ)κόΰ| Συήεδρί 
ου πού οργανώνει ή Διδασκαλι 
κή Ομοσπονδία Ελλάδας γιά 
τό τελευταίο δεκαήμεροτοΰ Μά 
η·

Κεντρικό θέιμα του Προσυνε 
δρίου είναι:

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 
ιμέσα άπό:

Τά προγράμματα, τά σχολι 
κά βιβλία, τά διδακτήρια, τή 
Διοίκηση τών Σχολείων καί τό 
Σχολικό Σύμβουλο, τή μόρφωση 
εττιμιορφίώση καί τίς μετατττυχι 
ακές σπουδές των δασκάλωνκαί 
νηπιαγωγών.

Αγίου Μηνά ετελέσθη χθες το 
απόγευμα επιμνημόσυνη δέηση, 
προεξάρχοντος του Σεβ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου, 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του Τζώρτζη Αθανασιάδη.

Μίλησαν εκ μέρους της Ο 
ΝΕΔ ο κ. Γκολέμης και εκ μέ 
ρους της Ν.Ε. Ηρακλείου της 
Ν. Δημοκρατίας (που οργάνω 
σε και την δέηση) ο κ. Μαλλια 
ράκης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Ο Σύνδεσμος Εργοληπτών 

Δημ. Έργων Νομού Ηρακλεί 
ου καλεί τα μέλη του στην Γε 
νική συνέλευση που θα γίνει 
στις 28 Μαρτίου 1982 ημέρα
Δευτέρα κα ιώρα 7.30 μ.μ. στην 
αίθουσα του ΤΕΕ)ΤΑΚ με θέ 
ματα:

1, Απολογισμός Δ. Συμβου 
λίου.

2. Εκλογή εκπροσώπων για 
το 39ο συνέδριο της ΠΕΣΕΔΕ.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γενική Συνέλευση 0α επανάλη 
φθεί την ίδια ώρα και στον ίδιο 
τόπο στις 4 Απριλίου 1983.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Μεταξάκης

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
συζήτηση, πιαρουσία κοινού». 
Ακροαματική διαδικασία δηλονό 
τι, ενώπιον κλάκας που «αβία- 
στα θα κρίνουν μόνοι των το μέ­
γεθος της καταστροφής»...

Μιά απορία: Γιατί το «θεωρού 
μεν απαραίτητη τη συμμετοχή 
σας» αντί της φρασεολογίας του 
«κλητηρίου θεσπίσματος»; Αλλά 
είπαμε: «Τερτίπι».

Δεν έχω την τιμή να γνωρίζω 
τους άλλους που προσκαλούνται 
πέρα από δυό ή τρεις. Δεν ξέρω 
κατά συνέπεια, ποιό ρόλο έπαι­
ξε ο καθ' ένας τους στην υπόθε­
ση, και αν έπαιξε. Ξέρω όμως ό­
τι εγώ προσωπικά, με την ιδιό­
τητα του Δημοσιογράφου, είπα 
παστρικά την άποψή μου τότε. 
Την ίδια θέση θάπαιονα και σή­
μερα αν σήμερα γενιόταν το θέ­
μα. Παρά λίγο όμως να μπω στην 
ουσία του θέματος, και να ξεχά 
σω το γράμμα καθ' εαυτό.

«θερμή παράκλησή μας η επι 
βεβαίωση της παρουσίας σας... 
Αλήθεια. Η «παρουσία κοινού» 
και η προκαταβολική «επιβεβαί­
ωση της παρουσίας» τι είδους 
«φροντίδα φιλοξενίας» επιφυλάσ 
σει; Είναι τάχα σκόπιμο να θυ­
μηθούμε εκείνους τους «αγανα- 
κτησμένους πολίτες» κάποιων άλ 
λων καιρών;

Και τώρα το επιμύθιο: Τι άλ­
λο μπορεί νάνοι αυτό το γράμ­
μα, με τις πρωτοβουλίες που ο-

ναγγέλλ,ει και τα όσα γράφει ον, 
δεν είναι διακήρυξη διχασμού, 
των πολιτών μέσα στην ίδια πό­
λη; Τι είναι αυτοί που ύστερα 
από τόσα χρόνια θυμούνται ρό-ί 
λις τώρα το τζαμί της Βαλώέ 
σουλτάνας και προσπαθούν να 
δημιουργήσουν καταστάσεις, ον 
δεν είναι κήρυκες τοπικού διχα­
σμού;

Τώρα, το 1983 θυμήθηκαν το 
«Ναό του Σωτήρα»; Μα ο Δήμαρ 
χος, είναι Δήμαρχος από το 1974. 
Δεν εκλέχτηκε τώρα, ούτε ήρθε 
τώρα από τον Άρη, ή τον... Κα 
ναδά. Σε τι αποβλέπει τώρα μό­
νο, το τόσο όψιμο ενδιαφέρον 
για το συγκεκριμένο θέμα; Και 
κάτι άλλο: Γιατί στον Άγιο Μάρ 
κο με προσκεκλημένους η συζή­
τηση, και όχι επί τόπου, και με 
κοινό τον κόσμο της πλατείας 
Κορνάρου;

Δεν συνηθίζω να δείχνω την 
πλάτη μου — δεν τόκαμα ποτέ 
— σε όσους με προκαλούν. Αλλά 
και δεν μετέχω σε σκηνοθετημέ- 
νες «συζητήσεις» που βγάζουν... 
«προκάτ» αποφάσεις.

Ευχαριστώ για την αγαθή πρό 
θέση της «φιλοξενίας» του κ. Δη 
μάρχου, και λυπούμαι ιδιαίτερα, 
αλλά «δεν θα πάρω».

Σε ό,τι αφορά την ουσία του 
θέματος έχουμε καιρό να τα πού 
με. Και θα τα πούμε, με τους αν­
θρώπους του διχασμού.

Σ. Σταυρακάκης.

Γ. Ηαπαδάκη ιδρυτικού μέλους 
'■ του Συνδέσμου και επί δεκαετί

αν και πλέον προσφέρανιτΟς α 
φιλοκερδώς την πολύτιμον συν 
δρομήν του ως ειδικού γραμμα 
τέως δια τη,ν εύρυθμον και. ομα 
λήν λειτουργίαν του Συνδέ­
σμου ομοφώνως αποφαζίζει:

Να εκφραστούν τα συλλυπη 
τήρια του Συνδέσμου εις την 
οικογένειαν του μεταστάντος, 
να παρακολουθήση την εκφο­
ράν της σορού του σύσσω,μον 
το Διοικ. Συμβούλιου και να α 
ποχακρετίσει τον νεκρόν, μέλος 
του Διοικ. Συμβουλίου.

Αντί στεφάνου να διατεθή 
το ποσόν των δρχ. δύο χιλιά 
δων (2000) υπέρ τωΜ Φιλανθρω 
πικών Ιδρυμάτων της Ιερός Αρ 
χιεπισκοπής Κρήτης.

Να δημοσιευθή το παρόν εις 
δύο ημερήσιας εφημερίδας του 
Ηρακλείου και εις την εν Αθή 
ναις Εφημερίδα «Συνταξιουχιϊκό 
Βήμα».

Το Διοικ. Συμβούλων
Ιωάννης Βογιατζάκης, Κων. 
Αβραμάκης, Πολυχρ. Κοντά 
ξάικης, Ειρήνη Καλλιατάκη, 
Κων. Κυριακάκης.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Παρασκευή 25 Μαρτίου 

1983 πανηγυρίζει ο επί της ο 
δού Μάρκου Μουσούρου Ιερός 
Ναός Παναγίας Σταυροφόρων.

Πέμπτη 24 Μαριίου 6.30 μ.μ 
Μέγας Εσπερινός.

Παρασκευή 25 Μαρτίου 6.30 
π.μ. Όρθρος —Θ. Λειτουργία 
ιερουργούντος του Σεβ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμο­
θέου.

Το Εκκλ. Συμβούλιο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ υποχρέωσή μου ναι ευχαριστήσω*και από τον Τύ­

πο την Ασφαλιστική Εταιρεία Ζωής «INTERAMERICAN» 
και τον Ασφαλιστή της κ. Παναγιώτη Πρινιωτάκη του υ­
ποκαταστήματος της Πλ. Ελευθερίας (τηλ. 224585), για το 
ενδιαφέρον που έδειξε για την γρήγορη αποζημίωσή μου 
και την κάλυψη των εξόδων θεραπείας μου όταν τραυματί­
στηκα σε τροχαίο, τον περασμένο μήνα.

Τέτοιοι ασφαλιστές τιμούν τον κλάδο και την εταιρεία 
για την οποία εργάζοντσι.

Ηράκλειο 22-3-83 
Φραγκισυδάκης Μιχ.

Θεόκριτου 7. Καμίνια - Ηράκλειο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

Τήν Παρασκευή 25 Μαρτίου 
εορτάζει ό Ναός ΕΥΑΓΓΕΛΙ 
ΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ στό 
Νέο Στάδιο Ηρακλείου.

Ό Εσπερινός θά αρχίσει τό 
βράδυ τής Πέμπτης ώρα 7 μέ 
■εΰλόγηση τών άρτων καί Παρά 
κληση.

Ο Ορθρος τό πρωί τής Πα 
ρασκευής 7 ή ώρα Λιτανεία 
τής ίερας Εικόνας καί ή πανη 
γυρική θεία Λειτουργία.

Τό βράδυ ώρα 6 πανηγυρικός 
Εσπερινός καί ή ’Απόδοση τής 
'Εορτής στό τέλος θά ψαλεί 
ή πρώτη στάση τοΰ ΑΚΑΘΙ 
ΣΤΟΥ ΥΜΝΟΥ τής Παναγίας.

Τό Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
ΝΕΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την 3)1983 απόφαση, του 

Πολυμελούς Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου (εκούσιας δικαιοδοσί 
οι;) αναγνωρίσθηκε Σωματείο 
με την επωνυμία «Πολιτιστικός 
Σύλλογος Αγίας Παοαάκευής 
Πεδιάδος —Ο ΗΣΙΟΔΟΣ», με 
έδρα το χωριό Αγία Παρασκευή 
και σκοπό την προαγωγή του 
πνευματικού' και πολιτιστικού 
επιπέδου των μελών του, και 
την ανάπτυξη γενικά των κατοί 
κων του χωριού.

Ηράκλειο 22 Μάρτη 1983 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Βαγγέλης Δαμιανάκης 
ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ'”

ΚΑΙ
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρ. Πρωτ. 17

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

μελών τής 8 Μάρτη 1983 
Πρός

Τόν ’Υπουργό ’Εργασίας 
κ. Γιαννόπουλο

ΑΘΗΝΑ
Εμείς οί οικοδόμοι πού συγ 

κροτούμε τή [Γενική Συνέλευση 
τών μελών τό κυρίαρχο μας δρ 
γανο άφοΰ άκούσαμε τούς άμι 
λητές πού ανάλυσαν τά θέματα 
α) τής ύπογραφής τών κλαδι­
κών συμβάσεων έργασίας 6) 
τής άναπροσαρμογής τών έπι 
δομάτων τών παιδιών.

Αποφασίζομε καί ζητούμε
1) Τήν παρέμβαση τού ύπου 

ργείου στήν κατεύθυνση νά πιε 
στοΰν οί εκπρόσωποι τών έργο 
δοτών γιά σύναψη τών κλαδι­
κών συμβάσεωψ τών οικοδομών 
μέ τήν άντιπροσωπευτική μας 
Δ|ε|υτερο6άθίμι(αί όιρΙγάνίώση' τήν 
Ομοσπονδία Οικοδόμων καί συ 
ναφών έπαγγελμάτων 'Ελλάδας

Οί έκποάσωποι τών εργοδο­
τών άξιοποιώντας τήν είσοδη 
ΙματιικΎ πολιτική τής Κυβέίρνη 
σης καταπατούν τίς θεμελεια 
κές μας κατακτήσεις πού άπορ 
ρέουν άπό τό Σύνταγμα, τούς 
Νάμουςκαί τίς έπικυρωμένεςΔι 
εθνεις Συμβάσεις Εργασίας μέ 
τεράστιες επιπτώσεις στο Βιο 
τικό μας επίπεδο.

2) Τήν αναπροσαρμογή τών 
έπιδομάτων τών παιδιών πού 
χορηγούνται άπό τόν ΟΑΕΔ 
στη βάση τοΰ μεροκάματου του 
ανειδίκευτου εργάτη καί τήν έ 
ξέλιξη του μέ βάση τήν Τιμσρι 
θμική αναπροσαρμογή.

Σας διαβε&αιώνουμε δτι κά 
θε χειρισμός πού θά είναι αντί 
θετός ιμέ τά συμφέροντά μας,

ΨΗΦΙΣΜΑ
Τό Διοικητικό Συμβούλιο τού 

Ιατρικι/Ι Συλλόγου Ηρακλείου 
συνήλθε σήμερο 23.3.83 σέ έ 
κτακτη συνεδρίαση μέ αφορμή 
τό θάνατο τού έκλεκτοΰ γιατ­
ρού καί εξαίρετου ανθρώπου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝΙΟΥ 
και άπο,φάσισε τά παρακάτω 
1. Νά καιταθέσει στέφανο στή 

σορό του.
2. Νά άποχαιρετήισει τό νεκ 

ρό ό πρόεδρος τοΰ Συλλόγου έκ 
μέρους τοΰ ιατρικού κόσμου τοΰ 
Νομοϋ.

3. Νά παρακολουθήσει τήν έ 
κφορά του λειψάνου του.

4. Νά δημοσιεύσει τό παρόν 
στόν Τύπο.

Ο Πρόεδρός
ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

Συγκροτήθηκε σε 
Δ.Σ. του Συλλόγου 
Ανατολικής Κρήτης 
συμβούλους που

σώμα το 
Γβωπόνων 
από τους 

εκλέχτηκαν
στις αραχιρεσίες στις 6-3-1983 
ως παρακάτω:

α) ϊϊρόεδρος: Κοζυράκης Μα
νόλης

:β) Αντ)δρος: 
Γιώργης

Καβουσανός

γ) Γεν. Γραμματέας: Κατρι 
νάκης Γιώργης

δ) Ταμίας: Κασιός Τριαντά 
φυλλος

Μέλη: Παπαδημητριού Μιχ., 
Φιτσάκης Θωμάς, Χλειουνά- 
κης Μανόλης.

Ηράκλειο 23-3-1983 
Ο Πρόεδρος

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ
«Του Παγκρητίου Συνδέσμου Προσκυνητών 

και Συνδρομητών των Αγ. Τόπων» Σ.Α. 
Πρόεδρος ο Σεβ)τος Μητροπολίτης Λάμπης και Σφακίων

κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΖΕΔΑΚΉΣ
θα γίνει αεροπορικώς και ατμοπλοΤκώς 

με τις καλύτερες τιμές, μέσω των

Πρακτορείων Γεν. Τουρισμού

Κ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΚΑΙ Μ ΠΑΥΜΑΚΗ
Πληροφορία·, Προγράμματα - Εγγραφα·':

Γ ραφείον Κ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 287778 — 224734

ΚΗΔΕΙΑ
Tcv προσφιλή μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
Ετών 53

βανόντα χθες κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 24 του Μάρτη και 
ώρα 10 π.υ. εκ της οικίας μας κείμενης στην οδό Ραφτοπού 
λου 99 (Μασταμπά) και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Ζαχοράκη.
Τα τέκνα: Εύα Ζαχαρόκη, Σούλα και Γεώργιος Μπαλτζάκης. 
Οι αδελφοί: Ειρήνη και Γεώργιος Σοφίου, Άννα και θεόδω 
ρος Βαοιλοπουλος, Αρ-ιστέα. και Γιάννης ΚρΊπιαράκου.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίας 
Μασταμπά.

sa

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-3-1983

Ν. Υόρκης 82,582 85,098
Δ. Γερμανίας 34,395 35,443
Παρίσι 11,466 11,816
Λονδίνου 121,809 125,519
Ελβετία 39,904 41,120
Ολλανδίας 30,615 31,547
Ιταλίας 5,645 5,945
Δανίας 9,'66 9,960
Αυστρίας 4,887 5,035
Σουηδίας 11,002 11,338

Νορβηγίας 11,155 11,875

’ θά δρει τήν οργανωμένη καί ά 
J γωνιστική μας ιάπάντηση.

Εντολή τής Γενικής Συνέλευσης 
Ηράκλειο 15-3-1983 

Ο Πιρόεδρος .
Γ. ΜΕΣΣΑΡΙ ΤΑΚΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας 
Α. ΟΥΡΑΝΌΣ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η Οικογένεια Εμμανουήλ Κω- 
νιού, δεν θα δεχθεί συλλύπητηρί 
ους επισκέψεις.

ΝΝΗΜΟΧΥΝΟ
Τήν Κυριακή 27-3-83 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν.

Ay. Kuv)vou 
παύσεως των

(Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
ψυχών των αγαπημένων μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΝΑΟΥΤΟΓΛΟΥ 
Συνταξιούχου ΔΕΗ 

ΜΑΡΙΑΣ ΑΡΝΑΟΥΤΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Μιχαήλ Ανδρουλάκη, Κυριάκος και Μα 
ρία Αρναούτογλου, Βίκτωρ και Βικτωρία Αρναουτογλσυ.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αναστασία Καμπιτάκη, Γεώργιος 
και Ελένη Μιχοηλίδου.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

*


